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Mestna občina Ptuj praznuje
Obiščite poletne prireditve

Mestni park bogatejši za fitnes 
na prostem in motorični park



sobota, 28. julij 2018, ob 10.30
Športni park Grajena

OTVORITEV KOLESARSKE POTI
 S POVRŠINAMI ZA PEŠCE NA GRAJENI

 
torek, 31. julij 2018, ob 18. uri

ploščad v Parku spominov ob Volkmerjevi cesti na Ptuju
OTVORITEV PRENOVLJENEGA STAREGA MESTNEGA 

POKOPALIŠČA - PARK SPOMINOV

petek, 3. avgust 2018, ob 19.30
dvorišče minoritskega samostana na Ptuju

OSREDNJA SLOVESNOST 
OB PRAZNIKU MESTNE OBČINE PTUJ

sobota, 4. avgust 2018, ob 11. uri
ploščad pred Gimnazijo Ptuj, Volkmerjeva cesta 15, Ptuj

SPOMINSKA SLOVESNOST
v počastitev 70. obletnice ustanovitve zveze borcev

OB DNEVU SPOŠTOVANJA VREDNOT NOB NA PTUJSKEM

PRAZNIK MESTNE OBČINE PTUJ

Veselimo se srečanja z vami in dobrodošli.
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UVODNIK

Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani,
naše prelepo mesto bo naslednje leto praznovalo 1950. obletnico prve pisne 
omembe. V svojem razvoju je doživljalo vzpone in padce. V stari Petovioni so 
odločali o ustoličevanju rimskih cesarjev, mati zadnjega rimskega cesarja je 
bila rojena na Ptuju, Ptuj je bil v začetku tisočletja večji, kot je danes, bil je tudi 
večji od Dunaja in Londona skupaj. Atila s svojo vojsko je Ptuj popolnoma 
porušil, a se je v srednjem veku dvignil v pomembno obrtniško in trgovsko 
mesto, nato pa ponovno začel stagnirati, ko ga je obšla glavna železniška pro-
ga, preživel je drugo svetovno vojno in se sedaj ponovno dviga.

V mestu se predobro zavedamo naših potencialov, moramo jih izkoristiti in 
se tudi sprijazniti s tem, da se bo mesto spremenilo. Za razvoj potrebujemo 
smele načrte in tudi denar. Naslednje petletno obdobje bo za Ptuj izjemno 
uspešno. Pripravljene imamo projekte za skoraj 30 milijonov evrov investicij, 
tudi sredstva so že porazdeljena po kvotah in lahko se veselimo nadaljevanja 
obnove mestnega jedra s tržnico ter uvedbe mestnih, primestnih in medob-
činskih kolesarskih povezav.

Mesto kipi od prireditev, domačih in tujih obiskovalcev. Popolnoma smo usta-
vili odseljevanje prebivalcev z novogradnjami stanovanj, obnovili smo vsa 
ptujska otroška igrišča, pričakujemo izgradnjo oskrbovanih stanovanj, skrbi-
mo za občane s finančnimi težavami. Uvedli smo brezplačni mestni avtobus, 
brezplačni električni mestni taksi, uvajamo sistem mestnih koles, uredili smo 
staro mestno pokopališče. In to je šele začetek investicijskega ciklusa, ki bo 
zagotovil nova delovna mesta, prijetnejše okolje za bivanje meščanov, bistveno 
povečanje turističnega obiska. Ptuj je tudi vse bolj primerna lokacija za inve-
sticije vseh vrst.

Vse to so odlični razlogi za praznovanje! Praznujte 23. praznik Mestne občine 
Ptuj z nami in prejemniki občinskih priznanj na osrednji slovesnosti v mino-
ritskem samostanu, v petek, 3. avgusta.

Investicijski ciklus v našem mestu

Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj, ISSN 1318-8550. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Nuša Ferenčič (SDS), mag. 
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sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.
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Fotografija z naslovnice:
Fitnes na prostem v 
mestnem parku
Avtor: Črtomir Goznik
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MESTNA KRONIKA

POMeMbna PridObitev 
za gasilce

razstava KOrOšKih 
sedeM

arsana 2018

16. festival art stays

srednjevešKa POrOKa 
na PtujsKeM gradu
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. 

Jubilejni, 10. festival Arsana, ki poteka 
med 20. in 28. julijem, je na več kot 60 
dogodkih predstavil prek 300 slovenskih 
in tujih renomiranih glasbenih ume-
tnikov. Bogat je bil tudi spremljevalni 
program: otroški festival, mednarodna 
plesna akademija, razstave in drugi do-
godki. V teh letih je Arsana postala eden 
bolj prepoznavnih žanrsko raznolikih 
glasbenih festivalov, ki ponuja klasično, 
jazz, etno, world instrumentalno in vo-
kalno glasbo za vse generacije in okuse, 
in to na trgih, dvoriščih in ulicah pra-
vljičnega mestnega jedra Ptuja. Ujame-
te ga lahko še danes in jutri s sklepnim 
koncertom Magnifica. B. H.

V Fürstovi hiši so v petek, 6. julija, odprli 
razstavo Koroških sedem. Dela predsta-
vlja sedem ustvarjalcev iz partnerske tr-
ške občine Jezernica ob Miljskem jezeru 
(Seeboden am Millstätter See). Razstava 
bo na ogled do 3. avgusta, od ponedeljka 
do sobote med 10. in 17. uro. Vabljeni! 
T. B.

Letošnji 16. festival sodobne likovne 
umetnosti Art Stays je postregel z več 
kot 30 dogodki na področjih slikarstva, 
kiparstva, fotografije, instalacije, videa, 
performansa in glasbe. Razstavo Glas-
stress Ptuj Slovenija si lahko ogledate v 
Galeriji mesta Ptuj, v Miheličevi galeriji 
razstavo Fragile (Krhko) spomin/konflikt/
človek, v Dominikanskem samostanu 
osrednjo tematsko razstavo Fragile, v 
Galeriji Magistrat razstavo Glasspainting 
– fragment in proces nasičenja, v razsta-
višču Knjižnice Ivana Potrča veliko in-
stalacijo neskončnih grebenov, vozlov in 
vezi z različnimi kiparskimi pristopi, v 
Galeriji FO.VI v Strnišču pri Kidričevem 
Krhka lahkotnost, v Tovarni umetnosti v 
Majšperku pa veliko razstavo umetniške 
keramike z naslovom Razbij me nežno. 
Razstave so na ogled do 9. septembra. B. 
H.

Prostovoljno gasilsko društvo Ptuj je 
konec junija dobilo v upravljanje vozilo 
z gasilsko avtolestvijo, ki bo pomemb-
no pomagalo pri zaščiti in reševanju. Z 
njim se bodo lahko lotili najzahtevnej-
ših nalog na višini do 32 metrov. Vozi-
lo je opremljeno s klimatsko napravo, 
varnostno-asistenčnimi sistemi in signa-
lizacijo ter omogoča razsvetljavo okolice 
in delovnih površin. Oprema je name-
njena gašenju požarov, reševanju obole-
lih ali onemoglih z višine na nosilih, re-
ševanju s košaro, prezračevanju objektov 
in gašenju z višine. Nakup so omogočili 
Mestna občina Ptuj, Uprava RS za zašči-
to in reševanje, PGD Ptuj ter sponzorji 
in donatorja družba Pomgrad in Priori 
zavarovanja. M. T.

V grajskem vzhodnem stolpu je do 2. 
septembra na ogled likovna razstava 
Oeltjenova ptujska nagrobnika, ki ju je 
leta 1946 ustvaril umetnik Jan Oeltjen in 
stojita na starem ptujskem pokopališču. 
Razstavo spremlja katalog, v katerem sta 
podrobno opisana. Opremljen je tudi s 
slikami in skicami nagrobnikov, ki so 
tematsko razporejene v razstavnem pro-
storu. Razstavo je za Pokrajinski muzej 
Ptuj - Ormož pripravil dr. Branko Vnuk 
v sodelovanju z umetnikovo pravnuki-
njo Martino Mehrmann - Schmidt in 
Ulrichom Hollwegom iz Nemčije. M. T.

Na 16. Ptujskih grajskih igrah so na tur-
nirskem prostoru gradu izvedli srednje-
veško poroko z ženitovanjsko zabavo. V 
skladu s tradicijo porok 15. stoletja sta 
se poročila Bojan Krejač Mariborski in 
Milena Pregl Pohorska, ki sta tudi člana 
Društva Cesarsko-kraljevi Ptuj. Njima v 
čast so nastopile glasbene, plesne in vite-
ške skupine iz Slovenije in tujine. V do-

godku je sodelovalo okrog 150 tržničar-
jev in svatov, med njimi številni plemiči 
iz sosednjih gradov ter ptujska, maribor-
ska in pohorska gospoda. M. T.

OeltjenOva PtujsKa 
nagrObniKa
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OSREDNJA TEMA

Praznično vzdušje v Mestni občini 
Ptuj

Barbara Ferčič

Pogovor z Viktorijo Dabič, častno 
občanko MO Ptuj

Rudi Ringbauer, prejemnik naziva 
zaslužni občan MO Ptuj

Razvoj Mestne občine Ptuj

Zlata plaketa Zvezi društev kurentov

Program prireditev ob prazniku

str. 8–9

str. 10–11

str. 12

str. 13

str. 6–7

Fo
to

: A
lb

in
 B

ez
ja

k

Praznik Mestne občine Ptuj tradicionalno prinaša številne pri-
reditve, ki vabijo domačine in obiskovalce k soustvarjanju pra-
zničnega vzdušja. Na osrednji prireditvi v petek, 3. avgusta, 
bodo podeljena tudi priznanja Mestne občine Ptuj. Uredništvo 
Ptujčana je poklepetalo z letošnjo častno občanko Viktorijo 
Dabič in zaslužnim občanom Rudijem Ringbauerjem. Pogo-
varjali smo se tudi s predstavniki Zveze društev kurentov, ki 
je letošnja prejemnica zlate plakete. Plaketo Mestne občine 
Ptuj pa letos prejmejo Mira Korošec, Silvo Ambrož in Zavod 
za turizem Ptuj.
V tokratni številki izpostavljamo tudi projekte, ki v tem času naj-
bolj zaposlujejo delo Mestne občine Ptuj ali so že končani. 
Posebej vabljeni na odprtje prenovljenega starega mestnega 
pokopališča v Park spominov in nove kolesarske povezave s 
površinami za pešce na Grajeni. Celoten program prireditev 
ob prazniku Mestne občine Ptuj najdete na strani 13. Tudi ure-
dništvo Ptujčana čestita občanom in občankam ob prazniku 
in vas vabi, da se pridružite pestremu poletnemu dogajanju.

Ptuj si želi krepiti identiteto, temelječo na bogati kulturni dedi-

ščini, čemur bo sledila nadaljnja ureditev arheološkega parka 

Panorama.
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Razvoj Mestne 
občine Ptuj
Mestna občina Ptuj postaja sodobna mestna občina, ki skrbi 
za trajnostni razvoj na različnih področjih. Številne kolesar-
ske povezave, za katere je pripravljena dokumentacija in sledi 
izvedba, izposoja koles, ki bo zaživela prav kmalu, brezplačni 
mestni avtobus in električno vozilo Zapeljivec, to je samo ne-
kaj od ukrepov na področju mobilnosti. Črpanje evropskih 
sredstev bo prav tako omogočilo obnovo starega mestnega 
jedra, ki si jo Ptuj nedvomno zasluži. Za razvojne projekte 
smo uspešno pridobili 22 milijonov evrov razvojnih sredstev, 
vloženih v 28 milijonov evrov vredne projekte do leta 2022, ki 
mesto posodabljajo in ga urejajo. S tem je Ptuj pripravljen, da 
uresniči številne potenciale, ki jih ima, tako pri kakovosti ži-
vljenja v mestu kot turistična prestolnica regije, kot gospodar-
ski in podjetniški center, kot kulturno in regionalno središče.

Na MO Ptuj smo z veseljem sprejeli novico, da je bila na Vladi RS odo-

brena izvedba investicije 'Urgentni center Ptuj', pri čemer je ključno vlo-

go odigralo lokalno okolje.

Park spominov je eden izmed projektov obnove degradiranih mestnih obmo-

čij, financiranih iz mehanizma Celostnih teritorialnih naložb.

V letih 2018–2022 bo MO Ptuj uredila skupno 18 km kolesarskih povezav – 

tako v naselju Ptuj kot zunaj njega.

Dokončanje ureditve mestne tržnice je projekt, ki bo nadaljeval pomembno 

začrtano pot prenove trgov in ulic starega mestnega jedra.

PGD Ptuj je pred mesecem dni prejelo prepotrebno sodobno vozilo z 

gasilsko avtolestvijo, ki bo omogočalo reševanje na višini do 32 m.



7 ŠTEVILKA 7-8, JULIJ-AVGUST 2018

OSREDNJA TEMA
Fo

to
: Č

rto
m

ir 
G

oz
ni

k,
, a

rh
iv

 M
O

 P
tu

j 

MO Ptuj je za najmlajše občane obnovila veliko otroških igral in postavila 

številna nova. V mestnem parku so se razveselili tudi novega motoričnega 

parka.

Maja letos je mestni svet sprejel Strategijo aktivnega staranja v Mestni občini 

Ptuj 2018–2022, ki namenja posebno pozornost starejšim občanom.

Od novega pomola pri Ribiču, urejanja Rance do gozdne plaže (na fotografiji) 

pri ptujskih termah – vitalizacija Ptujskega jezera je velik projekt MO Ptuj v 

sodelovanju z občino Markovci.

Ptuj bo po 20 letih pristopil h gradnji 48 najemnih neprofitnih stanovanj v 

sodelovanju s Stanovanjskim skladom RS. Prvotno zasnovo dveh povezanih 

stolpičev (na fotografiji) bo po dogovoru s prebivalci Kraigherjeve ulice zame-

njal en nižji objekt s pritličjem in dvema etažama.

Ob rekonstrukciji mostu bo Ptuj dobil tudi tri nova krožišča, ki bodo pripomo-

gla k bolj tekočemu prometu.

Mesto nujno potrebuje južno obvoznico, kar se je še toliko bolj pokazalo ob 

rekonstrukciji starega mostu. Južna obvoznica mora biti skupna akcija in 

naloga MO Ptuj, vseh občin ob hitri cesti Ormož–Hajdina, vseh poslancev 

ptujskega in ormoškega območja ter civilne družbe.
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»Ni nujno, da obvladaš samo znanje, ostati 

Viktorija Dabič, častna občanka MO Ptuj

Intervju: Bronja Habjanič

Priznanje častna občanka MO Ptuj se letos podeli Viktoriji Da-
bič za izjemne dosežke življenjskega dela v dobrobit MO Ptuj 
in njenih prebivalcev, za izredne zasluge pri skrbi za medge-
neracijsko povezovanje in ozaveščanje o kulturno-turističnih 
priložnostih mesta Ptuj.

Ljubezen do slovenske besede vam je bila položena že v zibel-
ko. Svoje znanje slovenskega jezika s književnostjo ste prenesli 
številnim mladim generacijam. Kako se danes spominjate služ-
benih let?
Pri nas doma je bila ljubezen do knjige del družinske vzgoje. 
Vsaka knjiga nam je pomenila dragocenost. Za nagrado ob 
koncu šolskega leta smo dobivale knjige s posvetilom, kar mi 
predstavlja še danes lep spomin na zgodnje otroštvo. Prva knji-
ga s posvetilom so bile Prešernove Poezije, ki sem jih dobila v 
dar kot odlična učenka na OŠ Breg ob slovenskem kulturnem 
prazniku leta 1952. Oče je bil pripovedovalec zgodb, pravljic, 
kar me je vedno navduševalo. Velik dolg čutim do hčerk, ki sem 
jim zaradi službenih obveznosti in skrbi morda posvečala pre-
malo časa prav za branje in pripovedi. Svoj poklic sem opravlja-
la kot poslanstvo, ne kot službo. Od vsega začetka službovanja 
sem delala v šolski knjižnici. Skrbela sem za bralno značko, za 
stik s pisatelji, šolske proslave. Želela sem, da bi otroci spoznali 
lepo besedo spontano, brez šolske prisile. Vodila sem jih tudi 
v hribe, saj je otrok dosti bolj ustvarjalen, če doživi na izletu 
kaj lepega, si 'napolni baterije'. Otroke sem poskusila navduši-
ti za spoznavanje pisateljev, ki opisujejo naše okolje. V okviru 
literarnega krožka smo odkrivali okolico, iskali sledi, o katerih 
pripoveduje Potrč v svojih zgodbah, spoznavali ljudi, ki so ga 
poznali. 

Še danes prenašate to znanje naprej.
S krožkom sem nabrala veliko znanja in podatkov o pisatelju, 
da sem potem po upokojitvi lahko kar nadaljevala prizadeva-
nja za Potrčeve spominske pohode ob pisateljevem rojstnem 
dnevu. Tako ob odhodu v pokoj nisem imela nobenih psihi- 
čnih težav, prav nasprotno. Razveselila sem se upokojitve, ker 
zdaj lahko počnem tisto, za kar prej nisem imela časa. Izbrala 
sem si najlepši poklic, ki me je osrečeval, da nisem omagala 
v stiskah. Danes pa mi srečanje z nekdanjimi učenci pomeni 
nagrado in spoznanje, da sem poleg znanja delila tudi ljubezen, 
razumevanje za njihove mladostniške težave. Še danes mi kdo 
izreče zahvalo in občudovanje. Ni denarja, s katerim bi se lahko 
plačala taka sporočila. Otroke sem želela navajati na socialno 
pravičnost, zato smo na šolskih izletih delili dobrote, ki smo jih 
prinesli s seboj. Poskrbela sem, da so lahko na izlet šli vsi otroci 
v razredu. Bili smo skromni, a srečni. Naloga učitelja je veliko 
večja kot zgolj posredovanje znanja, v najnežnejših letih je zelo 
pomembna vzgoja v socialno čutečega človeka. V človeka, ki 
mu je mar za soseda, prijatelja. Težko razumem boj za točke na 
maturi. Ni nujno, da obvladaš samo znanje, ostati moraš tudi 
socialno bitje. Morda na to plat naše vzgoje vse preveč poza-
bljamo. 

Aktivni ste tudi v pokoju, saj vam je mirovanje tuje. Zaupajte 
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nam – s čim vse se ukvarjate in kaj je tisto, kar vas žene naprej?
Aktivna sem bila, odkar vem zase. V mladosti sem delala v 
mladinskih delovnih brigadah. Navdušena nad skupno željo 
ustvariti boljši svet. Čas, ki smo ga živeli, je bil takšen, da smo 
namesto na morje šli na skupne akcije. Od upokojitve dalje vo-
diva z možem skupino za ohranjanje zdravja. Kot navdušena 
ljubitelja hoje sva privabila ljudi, ki so želeli poskrbeti za zdrav-
je s hojo in druženjem. Naše Društvo za ohranjanje zdravja, 
naravne in kulturne dediščine 'Zreli vedež' je letos staro 20 let. 
Vsako sredo se odpravimo na daljši ali krajši izlet, ne glede na 
vreme. Med hojo spoznavamo naravne in kulturne znamenito-
sti, navezujemo stike z ljudmi, ki imajo podobne interese. Prek 
Andragoškega centra Slovenije se družimo tudi kot študijski 
krožek z različnimi vsebinami. Pohodne aktivnosti smo prelo-
žili še na gibanje ob polni luni. Pripravili smo že 215 pohodov, 
ki smo jih imenovali 'ščipohod'. V Domu upokojencev na Ptuju 
vodim bralni krožek 'Beremo z Manco Košir' že več kot 15 let. 
Vsak ponedeljek imamo srečanje. Za ljudi, stare okoli 90 let, je 
druženje ob knjigah in s knjigami nekaj izrednega. »Druženje 
v krožku je zagotavljanje umirjene, ljubeče, zadovoljne in sreč-
ne starosti,« so zapisali v zahvali za moje delo. »Kadar nekoga 
osrečuješ, si srečen tudi sam!« Moje veselje že od mladosti je 
zbiranje razglednic, knjižnih kazalk, kamenčkov s poti. To za-
nimanje me bogati, saj se srečujem z ljudmi, ki imajo podob-
ne interese, izmenjujem izkušnje in spoznavam veliko novega. 

Spet eden od načinov, kako lahko pridobivaš nova znanja in 
izkušnje. Izobraževanje se namreč nikoli ne konča. Nasprotno, 
bolj te stvari zanimajo, več o njih veš, tem bolj spoznavaš, kaj 
vse bi še rad izvedel, pa je premalo časa. Moraš pa najti način, 
da si vzameš čas za stvari, ki te veselijo, da si izbereš za prijatelje 
ljudi, ki te radostijo, in da zavračaš ljudi, ki ti jemljejo energijo. 
Tako lahko vzdržiš in ti postane življenje praznik.

Ste letošnja prejemnica naziva častna občanka MO Ptuj. Kaj 
vam pomeni to priznanje?
Nagrada mi zelo veliko pomeni, da ne bom neskromna. Pri-
znanje, da sem se vse življenje razdajala za ljudi, da sem jim 
želela nekaj lepega povedati. Vesela sem, da je to nekdo začutil 
in me predlagal. To nagrado pa delim tudi v spomin svojemu 
očetu, ki je leta 1958 na Ptuju ustanovil Zadružno hranilnico in 
posojilnico, ki se je pozneje preimenovala v Komunalno banko, 
nato pa v Kreditno banko Ptuj. Veliko dejanje za takratno go-
spodarsko rast mesta! Takratna banka je bila tudi glavni spon-
zor prvega festivala narodno-zabavne glasbe na Ptuju leta 1959, 
na kar sem še posebno ponosna. Hvaležna sem vsem, ki so se 
potrudili, da je ta nagrada prišla tudi do mene v tem mojem le-
pem, majhnem in tako občudovanem mestu. Rada imam svoje 
mesto in vedno sem si želela, da bi mu dali Ptujčani tisto ljube-
zen in pozitivna sporočila, brez katerih ne more biti noben kraj. 
Prijetno življenje v mestu ustvarjajo pozitivno naravnani ljudje.

moraš tudi socialno bitje«



PTUJČAN 10

Fo
to

: Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k

OSREDNJA TEMA

Rudi Ringbauer je letošnji prejemnik naziva 

Intervju: Mateja Tomašič

Rudi Ringbauer je pol Prekmurec in pol Štajerec. 
Pravi, da ima pol srca v Murski Soboti, kjer se je 
rodil in preživel otroštvo, ter pol na Ptuju, kjer je 
našel službo in drugi dom. Je letošnji prejemnik 
naziva zaslužni občan Mestne občine Ptuj za po-
sebne zasluge v dobrobit Mestne občine Ptuj in 
njenih prebivalcev, za izjemen prispevek h kulturni 
prepoznavnosti Ptuja v slovenskem in mednaro-
dnem prostoru. Dolgoletni sodnik in priznani pisec 
aforizmov, zbral jih je blizu 3000, je za literarno 
ustvarjanje prejel oljenko in veliko oljenko MO Ptuj. 
Za svoja prizadevanja na strokovnem področju pa 
je prejel častno priznanje Slovenskega sodniške-
ga društva.

Kako se spominjate svojih otroških dni?
Rojen sem bil v Murski Soboti 19. 2. 1931, kjer sem živel do 
svojega 16. leta. Moja čudovita mama Helena je bila vdova, pe-
rica. Poskrbela je, da smo imeli dovolj hrane, ni pa bilo razko-
šno. Sem pa imel fantastično otroštvo, ker sem bil veliko prost. 
Moja mama je bila iz Burglanda in se je poročila v Mursko So-
boto. Mož ji je hitro umrl. Rodila me je kot vdova pred svojim 
30. letom. Moj oče je bil Štajerec, ki je prišel v Mursko Soboto. 
Z mamo ni bil poročen, zato sem dobil njen dekliški priimek. 
Žal mi je mama umrla, ko sem bil star 13 let.
V Mariboru sem končal vajensko šolo v Tovarni avtomobilov 
(TAM). Bil sem odličnjak. Ker mi praksa ni najbolj šla, sem 
nadaljeval šolanje na Srednji tehnični šoli v Ljubljani. Po de-
vetih letih dela kot strokovni učitelj pa sem se vpisal na pravno 
fakulteto. Dobil sem tudi štipendijo Sekretariata za pravosodje. 

Že od mladosti ste bili zavzeti za kulturno delo. V študentskih 
letih ste bili sourednik in pisec prispevkov za satirični časopis 
Bruc, ki ga je izdajal prekmurski študentski klub. Bili ste kritič-
ni do družbe. Kako je to vplivalo na vaše življenje?
To satiro smo pisali leta 1963, ko je imel socializem še manj člo-
veški obraz. Takrat sem si privoščil Tita, njegovo štafeto in ladjo 
Galeb. Iz tega je nastala velika afera. Bil sem priprt v preiskoval-
nem zaporu in izgubil štipendijo. Vzel sem študentsko posojilo, 
da sem lahko diplomiral. Ker so me zaradi satire imeli na črni 
listi, v Prekmurju nisem dobil službe. Tako sem prišel na Ptuj. 
Delati sem začel pri odvetnikih Franju Aliču, Jožu Frangežu 
in Francu Maleku. Po opravljenem pravosodnem izpitu sem 

ostal na sodišču. Za sodnika sem bil izvoljen leta 1968, sodni-
ško službo pa sem opravljal 22 let, do upokojitve. Vmes sem 
dve leti poučeval na srednji ekonomski šoli. Na sodišču sem 
začel na kazenskem oddelku, potem sem šel na civilni oddelek, 
nato sem bil sodnik za mladoletne in dedno pravo. Zanimivo, 
da sem ljudi bolj spoznal na zapuščinskem kot na kazenskem 
oddelku, saj se pri dedovanju bolj pokaže človekov značaj. 

Že od šestdesetih let pišete aforizme, ki še vedno zapolnjujejo 
vaše dneve. Kako pa se je začelo? 
Kot otrok sem veliko bral. Vsi moji uspehi temeljijo na branju. 
Knjige sem kar požiral. Tudi bolj zahtevne, kot je Dostojevski. 
Leta 1959 se mi je zvečer pred spanjem porodil prvi aforizem. 
Žal si ga nisem zapisal, zjutraj pa se ga nisem mogel spomniti. 
Vem samo, da je bil v navezavi žival in človek. Takrat še aforiz-
ma kot vejo leposlovja nisem poznal. Potem pa so počasi začeli 
kapljati. Na začetku jih je bilo na leto okrog pet. Potem se mi 
je odprlo in sem jih v enem letu napisal tudi 100 ali več. Ko se 
mi aforizem porodi, ga napišem na listek in kasneje prepišem v 
koledar. Se pa zgodi, da kakšen listek tudi izgubim. Do zdaj sem 
zbral med 2500 in 3000 aforizmov.
Jože Krajnc, urednik rubrike Iskrice, je v Delu osem let objavljal 
moje aforizme. V samozaložbi pa sem jih izdal v štirih knjigah. 
Prva knjiga je nastala leta 1993, ko sem bil že v pokoju. Sicer 
sem ateist, a sem ji dal naslov Božje resnice. Sledile so Preproste 
resnice, Gole resnice in leta 2014 Popolne resnice. Vmes sem 
objavil še obširno esejistično delo Moj prepir z Bogom. Zdaj pa 
že snujem naslednjo knjigo. 
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Rudi Ringbauer je zapisal blizu 
3000 aforizmov. Vseh ne ve 
na pamet, je pa nanizal nekaj 
najljubših:

Če hočete vedeti, kako je s svobodo go-
vora v kakšni deželi, ne brskajte po njeni 
ustavi, temveč poglejte v njene zapore. 

Naši otroci so naše največje bogastvo in 
je samo vprašanje časa, kdaj jih bomo za-
čeli izvažati. 

Ne zamerite mu, da je bil na drugi strani, 
pač pa, da je bil tam predolgo. 

Če se vam poraja dvom o obstoju boga, 
se vprašajte, kakšen svet bi ustvarili vi, če 
bi bili vsemogočni. Slabši, enak ali boljši?

OSREDNJA TEMA

zaslužni občan Mestne občine Ptuj

Zraven ljubezni do pisanja gojite tudi veliko naklonjenost do 
likovne umetnosti. Zakaj ste začeli zbirati likovna dela? 
Po moje poznamo dve vrsti zbiralcev. Tiste, ki so zaljubljeni v 
likovno umetnost in uživajo v njej, ter špekulante, ki kupujejo 
slike, ker menijo, da bi z njimi lahko čez leta dobro zaslužili. 
Denar, vložen v dobro sliko, se lahko krepko obrestuje. Zbira-
lec sem postal spontano. Že kot otrok sem dobro risal in so 
moji portreti madžarskih vidnejših mož viseli na šolski steni. 
Zanimivo pa je, da sem grdo pisal. Vam povem anekdoto. Bil 
sem ključavničarski vajenec v Murski Soboti in sem med le-
toma 1945 in 1947 hodil v vajensko šolo. Imeli smo profesorja 
zgodovine, ki je snov narekoval, saj nismo imeli učbenikov. Ker 
sem imel bolj okorno roko, sem včasih napisal le pol besede ali 
pa sem besede kar izpustil. To je opazil tudi profesor. Nekega 
dne me je proti koncu ure poklical, naj preberem, kar je nare-
koval, saj je menil, da ne bom znal prebrati svojih čirul čarul. Pa 
sem ga presenetil, saj sem bral tako gladko, da me je od takrat 
vedno poklical, naj preberem, kar je narekoval, da so si drugi v 
zvezkih popravljali. 
Leta 1960 sem v Radencih spoznal dijaka soboške gimnazije 
Lojzeta Logarja. Že takrat je odlično risal in mi je že kot dijak 
podaril nekaj del. Potem je začel obiskovati Akademijo za li-
kovno umetnost in ob vsakem najinem srečanju mi je podaril 
kakšno delo. Tako se je moja zbirka z njegovimi deli povečevala. 
Prek umetnin, ki sem jih doma občudoval, sem posebej vzlju-
bil slike. Ko sem začel hoditi v službo, sem jih začel kupovati. 
Najprej bolj grafike, kasneje pa tudi slike. Do zdaj sem zbral 
okoli 550 del 84 različnih avtorjev. Lojze Logar, ki je bil kasneje 

profesor na Akademiji za likovno umetnost, mi je podaril okoli 
200 del. Skoraj lahko trdim, da je na svetu zelo malo ali pa sploh 
nič takih prijateljskih navez, da bi slikar prijatelju podaril toliko 
svojih del. Njegova dela so mi še posebej pri srcu. Z njim sem 
bil od njegovih začetkov do njegove prezgodnje smrti pred ne-
kaj leti. Všeč so mi tudi dela ptujskega slikarja Andreja Božiča, 
ki mi je tudi podaril nekaj čudovitih slik. Logarjevih 83 del sem 
poklonil Krajinskemu parku Goričko, 23 risb in grafik, katerih 
avtorji so člani umetniške družine Kasimir-Oeltjen, sem po-
daril Pokrajinskemu muzeju Ptuj - Ormož, 300 del pa Galeriji 
mesta Ptuj. 

Za konec pa še trenutno aktualna tema. Kako preživljate po-
letja?
Pri šestih letih sem se že naučil plavati. Med drugo svetovno 
vojno me je sam Miki Muster pritegnil v plavalni klub v Mur-
ski Soboti in me učil različnih plavalnih slogov. Na področju 
športnega plavanja sem v kategoriji do 14 let dosegel vidne 
uspehe. Na državnem prvenstvu Madžarske sem bil tretji. Leta 
1945 sem na prvem državnem prvenstvu Jugoslavije v Ljubljani 
dosegel 2. mesto. Tudi skakal sem v vodo s 3,5-metrske deske. 
Poleti pa smo vsa leta hodili na morje in sem tam veliko plaval. 
Kasneje smo v Istri ob morju kupili parcelo in nanjo postavili 
prikolico, kjer sem se izjemno dobro počutil. Zadnja leta ne ho-
dim več, saj so vse pokradli iz prikolice in odnesli kamenje, ki 
je sestavljalo ograjo okrog parcele. Sem pa tudi veliko potoval, 
veliko videl.
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Zlata plaketa Zvezi društev kurentov

Priznanje zlata plaketa Mestne občine Ptuj letos prejme Zve-
za društev kurentov za posebne zasluge in prizadevno delo 
pri ohranjanju tradicije kurentovega obredja ter aktivno sode-
lovanje pri promociji ptujskih turističnih potencialov. Kot no-
silka kurentovih obhodov zveza opravlja odgovorno nalogo 
ohranjanja starodavnega običaja, ki se je na naših tleh ohranil 
vse do danes.

Bronja Habjanič

Zveza društev kurentov je bila po dolgoletnem prizadevanju 
različnih entuziastov in posameznih društev ustanovljena 20. 
6. 2014. Zveza kot asociacija, ki danes združuje 21 društev, ki 
jim je mar za nesnovno kulturno dediščino in prenos kuren-
tovih obhodov iz generacije v generacijo, je z več kot 900 člani 
izjemna zgodba, ki priča predvsem o povezanosti in mreženju 
z namenom poslanstva pravilno ohranjati, živeti in prezentirati 
občutljivo sporočilnost nesnovne kulturne dediščine kurenta/
koranta in njegovega misterioznega obredja ter pomena, ki je 
večplastno in nosi v sebi sporočilo bogastva vsega dobrega in 
vrednote, ki se jih spoštuje ter ohranja. Te vrednote preživijo 
vse in kažejo na izjemen pomen preživetja človeka in njegove-
ga bistva, ki pa je zelo oddaljeno od materializma in površin-
skih zadovoljstev, ki človeka ne osrečujejo. »S takšno zgodbo je 

zveza nastopila kot nosilec in pomemben člen pri osnovnem 
ohranjanju kurenta in njegovih obhodov na dejanski izvedbeni 
ravni ter za podstat postavila temelje za vpis kurentovih obho-
dov na prestižni Unescov seznam nesnovne kulturne dediščine. 
V veliko čast si v zvezi štejemo, da imamo privilegij biti tisti, 
ki to negujemo in živimo,« pojasnjuje predsednik zveze Vlado 
Hvalec.
Vpis na Unescov seznam je bil le eden izmed ciljev, ki si jih 
je zadala zveza. Tako so pripravili in zdaj že s tradicionalnim 
predznakom v sodelovanju s Ptujsko kletjo izvajajo Kurentovo 
trgatev, katere rezultat je vino Mistik, ki je tudi protokolarno 
vino v času Kurentovanja. Da o njih resnično vsi lahko poizve-
do kjer koli, so pripravili trojezično brošuro in uredili spletno 
stran. Tesno so povezani s programskim svetom Kurentovanja, 
kjer s pobudami in predlogi sooblikujejo to največjo prireditev 
na Ptuju. Na njihovo pobudo in v sodelovanju z organizatorji 
tradicionalnega Kurentovanja Zavodom za turizem Ptuj in MO 
Ptuj so pripravili prvi obhod mestne hiše na Ptuju, kjer se je 
v mrzlem februarskem večeru zbralo več kot 500 kurentov, ki 
so Mestni trg napolnili iz vseh vstopnih ulic in pričarali pravo 
pravljico 'fašenka' ter globoko zgodbo sporočilnosti kurentov.
»Želimo si predvsem aktivnega nadaljevanja našega dela, pred-
vsem ozaveščanja in prenosa kulturne dediščine na mlajše ro-
dove, ter podajati ljudem resnično zgodbo in pomen kurenta in 
njegovih obhodov. Ob vsem tem smo zelo veseli, da smo kljub 
kratkemu stažu delovanja prepoznani kot tisti, ki si zaslužimo 
to pomembno priznanje – zlato plaketo MO Ptuj – in s tem do-
bimo še dodaten elan za nadaljnje delo,« sklene Hvalec.

Ohranjanje tradicije obhodov kurentov v domačem okolju je ena od osnovnih 

nalog skupin, združenih v zvezo.

S Ptujsko kletjo izvajajo Kurentovo trgatev, katere rezultat je vino Mistik, ki je 

tudi protokolarno vino v času Kurentovanja.
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Od 6. julija do 9. septembra
Razstave 16. mednarodnega festivala

sodobnih umetnosti Art Stays 2018
Miheličeva galerija, Dominikanski 

samostan,
Galerija mesta Ptuj, Galerija Magi-

strat, 
Galerija FO.VI, Tovarna umetnosti, 

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj
Društvo Art Stays, Javne službe Ptuj in

Mestna občina Ptuj

Od 20. do 28. julija
10. mednarodni

glasbeni festival Arsana – Art Ptuj
Dvorišče minoritskega samostana,

Minoritski trg 1, Ptuj
Društvo Arsana in Mestna občina Ptuj

27. julij ob 10. uri
Razglasitev kmetije leta 2018

Mestne občine Ptuj
Dom krajanov Grajena

Mestna občina Ptuj

Od 27. do 29. julija
24. mednarodno srečanje motoristov

Športno igrišče v Žamencih
Moto klub Kurent Ptuj

28. julij od 8. do 20. ure
Vaške igre ob 18. krajevnem prazniku

Četrtne skupnosti Grajena
Športni park Grajena

Četrtna skupnost Grajena in
Mestna občina Ptuj

PROGRAM PRIREDITEV OB PRAZNIKU MESTNE OBČINE PTUJ
Ob 10.30

Odprtje kolesarske poti na Grajeni
Območje vhoda v Športni park Gra-

jena
Mestna občina Ptuj in 

Četrtna skupnost Grajena 

Ob 16.30
Sprejem udeležencev

24. mednarodnega srečanja motori-
stov

Mestna tržnica, Ptuj
Moto klub Kurent Ptuj in 

Mestna občina Ptuj
31. julij ob 18. uri

Odprtje prenovljenega starega ptuj-
skega mestnega pokopališča v Park 

spominov
Ploščad v Parku spominov

Mestna občina Ptuj

3. avgust ob 17. uri
Slavnostna seja Mestnega sveta

Mestne občine Ptuj
Poročna dvorana, Mestni trg 1, Ptuj

Mestna občina Ptuj

Ob 19.30
OSreDnJA SlOVeSnOST Ob PrAznIKu 

MeSTne ObČIne PTuJ
Dvorišče minoritskega samostana,

Mestna občina Ptuj

Ob 20. uri
Ptujska poletna noč

Trgi in ulice starega dela mesta Ptuja
Mestna občina Ptuj, Jz za turizem Ptuj

in ptujski gostinci

4. avgust od 8. do 13. ure
16. tradicionalno tekmovanje vete-

ranov
vojne za Slovenijo v lovu rib s plov-

cem
ribnik rogoznica, Ptuj

OzVVS Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 9. uri
Pohod na najvišji vrh Mestne občine 

Ptuj
Dolgi kamen – Krčevina pri Vurberku

Mestni trg – zbor pohodnikov
Planinsko društvo Ptuj

Ob 10. uri
9. golf turnir mesta Ptuja

Golf igrišče Ptuj, Mlinska cesta 13, Ptuj
Mestna občina Ptuj in Golf Invest

Ob 11. uri
Slovesnost ob dnevu spoštovanja 

vrednot NOB na Ptujskem
Ploščad pred Gimnazijo Ptuj

Mestna občina Ptuj in
Oz borcev za vrednote nOb Ptuj

Ob 14. uri
26. ptujska Rancarija

Prireditveni prostor na ranci
brodarsko društvo ranca Ptuj,

Javne službe Ptuj, Komunalno podje-
tje Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 20. uri
Ptujska poletna noč

Trgi in ulice starega dela mesta Ptuja
Mestna občina Ptuj, Jz za turizem Ptuj

in ptujski gostinci

5. avgust od 9. do 17. ure
Radioamaterski tabor

z mednarodnim tekmovanjem
Mestni Vrh, Gomila

radioklub Ptuj in Mestna občina Ptuj

Spoštovani občanke in občani,
ob prazniku Mestne občine Ptuj vam iskreno čestitam

in vas vabim, da na številnih prireditvah skupaj
praznujemo praznik našega mesta. Še prav

posebej pa dobrodošli na osrednji slovesnosti 
v petek, 3. avgusta 2018, ob 19.30 

na dvorišču minoritskega samostana.
Na vrhuncu poletja nazdravimo
našemu mestu in nagrajencem.

Miran SENČAR,
župan Mestne občine Ptuj
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Prodaja nepremičnin na 42. seji Mestnega 
sveta
Na 42. redni seji Mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj, ki je potekala 23. julija 
2018, so svetniki med drugim s spreje-
tjem sklepov omogočili začetek prodaje 
več nepremičnin, poslovnih prostorov 
in stanovanj.

Mestni svet je obravnaval poročilo o pol-
letni realizaciji proračuna MO Ptuj. Pri-
hodki so v prvih šestih mesecih znašali 
11,2 milijona EUR in so presegli odhod-
ke za 152.642,06 EUR. MO Ptuj je tako v 
prvem polletju realizirala za skoraj mili-
jon evrov več prihodkov kot lani. Tako 
prihodki kot odhodki so v prvem pol-
letju pod načrtovanimi. Razlog za to je 
nižji obseg transfernih prihodkov za in-
vesticije v ključne razvojne projekte. Me-
stna uprava načrtuje njihovo pospešeno 
realizacijo v drugi polovici leta. Pred sejo 
se je s polletnim poročilom seznanil tudi 
nadzorni odbor in ga ocenil kot primer-
nega.
Župan je mestne svetnike seznanil tudi z 
dogajanji okrog ptujske obvoznice in jim 
predstavil razloge za podpis dogovora 
o začasni priključitvi ceste Ormož–Ptuj 
na obstoječo cesto skozi Spuhljo ter po-
zval k enotnemu sodelovanju občanov, 
civilne iniciative ter lokalne oblasti za 
čimprejšnji začetek gradnje hitre ceste 
in umestitev južne obvoznice v državni 
prostorski načrt. 
MO Ptuj je podala tudi celovito informa-
cijo o Dnevnem centru in zavetišču za 
brezdomne osebe, imenovanem Kamra, 
ki deluje na Zadružnem trgu 14. Zaradi 
občutljivosti tematike je bilo vodilo za-
ščititi integriteto pomoči potrebnih in 
posebno pozornost nameniti komunika-
ciji s prebivalci v neposredni bližini. Več 
o centru si lahko preberete na strani 24.

Prodaje nepremičnin
Pomemben del proračuna za leto 2018, 
ki ga je sprejel in potrdil mestni svet, 
predstavlja tudi predvidena prodaja ze-
mljišč in nepremičnin v lasti MO Ptuj, 
med drugim več stanovanj in poslovnih 
prostorov v mestnem jedru. Mestni sve-
tniki so po daljši razpravi soglašali tudi z 
nadaljevanjem prodaje nekdanje šole OŠ 
dr. Ljudevita Pivka na Raičevi 2.
S prodajo omenjenih zemljišč in nepre-
mičnin lahko občina pridobi finančna 
sredstva ter zagotovi možnosti za nove 
naložbe in nova delovna mesta. Župan 
MO Ptuj Miran Senčar je ob tem pove-
dal: »Da bi lahko aktivirali prostorske 
potenciale mesta, smo s proračunom 
sprejeli program razpolaganja s stavbni-
mi zemljišči. Gre za pomemben proces z 
dveh vidikov: s tem omogočamo razvoj 
mesta, nove dejavnosti, nove naložbe, s 
tem pa ustvarjamo tudi prihodke, brez 
katerih mestnega proračuna ni mogoče 
realizirati v načrtovanem in sprejetem 
obsegu.«

Lokacijska preveritev
Svetniki so potrdili popravek predloga 
odloka o ustanovitvi zavoda Lekarne 
Ptuj. Sprejeli so tudi osnutke odlokov o 
taksi za obravnavanje zasebnih pobud za 
spremembo namenske rabe prostora v 
Občinskem prostorskem načrtu; o stro-
ških lokacijske preveritve v MO Ptuj in 
o območjih obveznega soglasja za spre-
minjanje meje parcele na območju MO 
Ptuj. Prav tako so soglašali s spremem-
bami Sklepa o soglasju k bonitetam po 
izteku veljavnosti pogodbe o medseboj-
nih pravicah in obveznostih za izgradnjo 
CERO Gajke.
Brez razprave so potrdili tudi dopolni-
tve Odredbe o določitvi javnih in rezer-
viranih parkirnih površin na območju 
MO Ptuj ter v zvezi s tem dopolnitve 
cen javne službe urejanja in vzdrževanja 
javnih parkirišč in odvoza nepravilno 

parkiranih vozil, pri čemer se parkirišče 
Jadranska ulica vključuje med parkirne 
površine, namenjene kratkotrajnemu 
parkiranju.
Soglašali so tudi s sklepom o delni po-
vrnitvi stroškov organizatorjem volilne 
kampanje in s spremembami sklepa o 
pogojih za uporabo plakatnih mest.
Mestni svetniki so prav tako z večino 
glasov soglašali z vrsto in številom od-
delkov ter številom otrok v oddelkih v 
Vrtcu Ptuj za šolsko leto 2018/19.

Volitve in imenovanja
Imenovali so novi predstavnici MO Ptuj 
v svet zavoda Mestno gledališče Ptuj, to 
sta postali Julija Tepeš in dr. Vlasta Ko-
kol Voljč, in sicer do izteka mandata sve-
ta zavoda v sedanji sestavi. Svetniki so 
podali tudi soglasje k imenovanju v. d. 
direktorice javnega zavoda Revivis Ptuj, 
in sicer Tamari Drevenšek.
Novo članico je dobil medij Ptujčan. Na-
mesto Jožefa Lenarta se do izteka man-
data uredništva v sedanji sestavi Ptujča-
nu priključuje Nuša Ferenčič. B. F.

URADNI VESTNIk,
ŠTEVILkA 11/2018

–  Odlok o turistični taksi v MO Ptuj

–  Dopolnitve Odredbe o določitvi javnih 
in rezerviranih parkirnih površin v 
MO Ptuj

–  Spremembe Sklepa o potrditvi cen sto-
ritev urejanja in vzdrževanja javnih 
parkirišč in odvoza nepravilno parki-
ranih vozil

–  Pravilnik o oglaševanju organizatorjev 
prireditev s kulturno, humanitarno, 
socialno, športno in okoljevarstveno 
vsebino idr.

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 
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Pobude in vprašanja z 41. redne seje

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD, je posredovala pobudo 
št. 627/41: Na Murkovi ulici naj se postavijo klopi. 
Odgovor: Klopi so že nameščene.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 628/41: Zakaj v 
vodnjaku pri Pizzeriji Slonček ne teče voda?
Odgovor: V preteklih dneh se je izvedel zagon, tako da vodnjak 
sedaj že deluje.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 629/41: Na Kajuhovi 
ulici (št. 5) naj se uredijo igrala za otroke in klopi (prebarva-
jo, po potrebi tudi zamenjajo). 
Odgovor: V letošnjem planu obnov in postavitev otroških 
igrišč ni omenjene lokacije na Kajuhovi ulici (5). To območje je 
v neposredni bližini urejenega tako parka kot tudi igrišča Ljud-
ski vrt. Bomo pa na tej lokaciji uredili (obnovili) klopi.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 630/41: Diagonal-
na pot od roba Panonske in Remčeve ulice do Volkmerjeve 
ceste, ki prečka zeleni del med bloki, ni razsvetljena, pa bi 
morala biti. Občina naj na tej pešpoti uredi razsvetljavo, kjer 
prečka cestišče, pa tudi zariše prehod za pešce. Gre za pot, ki 
jo vsakodnevno uporablja veliko ljudi, zato meni, da je po-
buda na mestu in utemeljena.
Odgovor: Za ureditev sistema javne razsvetljave bo treba za-
gotoviti finančna sredstva v proračunu MO Ptuj v naslednjem 
finančnem obdobju. Označitev prehoda za pešce na območju 
križišč na javnih cestah JP 831304, LK 329571 in JP 831302 v 
diagonalni liniji poteka pešpoti v skladu s tehničnimi normati-
vi za javne ceste ni možna. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 631/41: Kdo je 
odgovoren za vzdrževanje arheoloških najdišč? Konkretno: 
rimska cesta ob porodnišnici Ptuj je že kar nekaj let (!) ne-
urejena – polomljeno steklo, zaraščena s plevelom ipd. Daje 
pobudo občini, da se v okviru svojih pristojnosti dogovori z 

upravljavcem za sanacijo in primerno predstavitev omenje-
nega arheološkega najdišča. 
Odgovor: Pobudo za ureditev rimske ceste ob porodnišnici 
Ptuj smo posredovali vodstvu Splošne bolnišnice dr. Jožeta Po-
trča Ptuj. 
Pripravila: Nataša Koderman
Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 632/41: MO Ptuj naj 
na pristojne institucije poda pobudo za prepoved regional-
nega tovornega prometa na cesti od Hajdine proti Tržcu na 
območju MO Ptuj (odsek R3-710/0352 in naprej), enako kot 
je na relaciji Hajdina–Miklavž.
Odgovor: MO Ptuj bo na pristojni organ, Direkcijo RS za in-
frastrukturo, posredovala predlagano pobudo.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 633/41: Na lokalni 
Zagrebški cesti, na odseku od Petrola do regionalne ceste 
v smeri Tržca, naj se doda informativna tabla za prepoved 
tovornega prometa, razen lokalnega. Ptuj nima necestnin-
ske regionalne ceste za regionalni tovorni promet, hkrati je 
sedaj ob uvedbi elektronskega cestninjenja opaziti povečano 
število kršitev regionalnega tovornega prometa. Poveča naj 
se tudi nadzor nad upravičenostjo vožnje na omenjenem od-
seku.
Odgovor: Na podlagi pobude se bo proučila možnost dodatne 
omejitve tovornega prometa na lokalni cesti LC 328041 – Za-
grebška cesta, na odseku od Petrola do regionalne ceste v smeri 
Tržca, s pregledom Tehnične komisije za urejanje prometa.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 634/41: Zakaj se 
na parceli št. 654/1 ne vpiše zaznamba v zemljiško knjigo, da 
je parcela del javnega dobra – območje zelenic, kar v svojem 
namenu in trenutni uporabi tudi spada, podobno kot je ta 
zaznamba na parceli št. 623/1?
Odgovor: V MO Ptuj je sprejet občinski prostorski načrt, v ka-
terem je parcela št. 654/1 predvidena kot zemljišče, namenjeno 
stanovanjski gradnji. Pri opredeljevanju zemljišč kot zelenih 
površin na območju MO Ptuj se je opredelilo, da je navedena 
parcela primernejša za pozidavo, saj je v okolici dovolj zelenih 
površin.
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 635/41: Iz katere 
proračunske postavke se financira projektiranje blokov na 
parceli št. 654/1, koliko znaša strošek projektiranja, katere 
faze so bile naročene, kdo izvaja dejavnost inženirja za na-
ročnika in koliko denarja je bilo do sedaj porabljenega?
Odgovor: Projekt izgradnje neprofitnih stanovanj smo zače-

Objavljamo pobude in vprašanja z 41. seje Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj, ki je potekala 18. junija 2018, ter odgo-
vore nanje.
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li leta 2017. Načrtovali smo pripravo idejne zasnove in za te 
namene oblikovali postavko 1605 – Spodbujanje stanovanjske 
gradnje – Konto 645 – Izgradnja neprofitnih stanovanj v letih 
2017 in 2018 skladno s terminskim načrtom. Ker gre za naroči-
lo manjše vrednosti, smo zbrali tri ponudbe in najugodnejšega 
ponudnika, arhitekta Miha Miholiča. Leta 2017 je bilo za na-
men priprave idejne zasnove za neprofitna stanovanja izplača-
nih 3660 EUR, za geodetski posnetek 910 EUR. Letos imamo v 
proračunu na isti postavki načrtovanih 5000 EUR. Naročena je 
bila zgolj faza priprave idejne zasnove, ki bo osnova za pripravo 
razpisa za izbiro projektanta. Stroški projektiranja so upraviče-
ni stroški in jih bo po podpisu pogodbe v višini 50 % sofinanci-
ral Republiški stanovanjski sklad.
 
Nuška Gajšek je podala pobudo št. 636/41: MO Ptuj naj po-
skuša najti rešitev, da se starejšim občanom istočasno, ko se 
plužijo ceste blizu njihovega domovanja, sčistijo tudi njiho-
ve dovozne poti. Določi naj se morda tudi okvirna cena, ki 
pa naj ne bo oderuška, ampak naj bo prilagojena socialnemu 
statusu starejših občanov. 
Odgovor: Zimska služba se izvaja v sklopu Načrta zimske služ-
be za posamezno sezono, ki je izdelan v skladu z določili Za-
kona o cestah, Pravilnika o vrstah vzdrževalnih del na javnih 
cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest ter drugimi 
zakonskimi in podzakonskimi določili. V skladu z zakonskimi 
določili se lahko javna služba izvaja samo na javnih cestah in 
drugih javnih površinah. Pluženja in čiščenja dovoznih poti in 
zasebnih površin ni možno izvajati v sklopu javne službe. Ure-
ditev je tako možna samo kot pogodbena izvedba med posame-
znimi naročniki in izvajalci javne ali druge službe.
Pripravil: Aleš Gregorec

Branko Kumer, svetniška skupina SMC, je podal pobudo št. 
637/41: Občinska uprava in župan naj čim prej uredita za-
devo glede zaprtega gostinskega lokala pod Mestnim gleda-
liščem Ptuj.
Odgovor: Prošnjo za podrobnejša pojasnila glede navedenega 
primera smo posredovali javnemu zavodu Mestno gledališče 
Ptuj, ki je najemodajalec omenjenega gostinskega lokala. Ko 
bomo pojasnila prejeli, bomo zadevo urejali, kolikor bo to v 
moči in pristojnosti MO Ptuj, kot je že na seji napovedal župan. 
Pripravila: Milena Turk 

Silvestra Gorjup, svetniška skupina DeSUS, je ponovno po-
dala pobudo št. 638/41: Treba je razmisliti o uvedbi novega 
mestnega avtobusa ali pa podaljšati obstoječo avtobusno li-
nijo tudi na primestna območja. 
Odgovor: Odgovor je enak kot pri pobudi št. 582/39 z 39. seje 
Mestnega sveta MO Ptuj, 16. 4. 2018.
Pripravil: Aleš Gregorec

Silvestra Gorjup je podala pobudo št. 639/41: Dokončno je 
treba doreči, ali bomo gradili oskrbovana stanovanja v me-

stu ali v bližini centra. Ker je padla ideja o oskrbovanih sta-
novanjih na parkirišču ob Potrčevi cesti, bi se morali zdaj 
povezati z Nepremičninskim skladom pokojninskega in in-
validskega zavarovanja, ki je tudi pri nas pripravljen graditi 
oskrbovana stanovanja, kot v Krškem in v Izoli. Nepremič-
ninskemu skladu naj se ponudi lokacija, ki bo v bližini cen-
tra mesta, kjer bodo na razpolago tudi zdravstvo, bolnišnica 
pa tudi dom upokojencev s svojimi storitvami in prehrano.
Odgovor: Vse možne lokacije v lasti MO Ptuj, ki so v bližini 
centra mesta, zdravstvenih ustanov in Doma upokojencev, so 
bile predstavljene tako mestnim svetnikom na skupni seji de-
lovnih teles kot Domu upokojencev na takratnih usklajevanjih. 
Kot optimalna lokacija je bilo takrat izbrano zemljišče, kjer je 
makadamsko parkirišče ob Potrčevi cesti, vendar se občini z 
Domom ni uspelo uskladiti o ceni zemljišča, zdaj pa je ta v za-
sebni lasti. Povezali se bomo z Nepremičninskim skladom in 
proučili možnosti.
Pripravila: Mojca Horvat

Janez Rožmarin, svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
640/41: Za ureditev poti in cest v območju mesta, saj so v 
večini v slabem stanju in zelo potrebne obnove ter ureditve. 
Odgovor: Na območju mestnega jedra se na območju mestnih 
ulic izvaja samo redno vzdrževanje cest in drugih površin. Do-
ločene ceste so v slabšem stanju prevoznosti, poškodovani in 
dotrajani so zgornji ustroji cest. V sklopu izvajanja projekta 
Ureditev cest s podelitvijo koncesijske pogodbe za obnove je na 
podlagi videosnemanja cest in opravljene analize stanja ugo-
tovljeno, da je indeks poškodovanosti cest največji v mestnem 
jedru, zato je to območje opredeljeno kot I. prioriteta izvajanja 
obnov cestišč in drugih javnih površin.
Pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin je podal vprašanje št. 641/41: Ali se pripra-
vljajo projekti in kdaj bomo na novem Rogozniškem poko-
pališču začeli urejati vežico in poslovilni prostor?
Odgovor: Arhitekturni biro Ravnikar-Potokar je 11. 6. 2018 
predal idejni projekt dveh variant novogradnje na novem Ro-
gozniškem pokopališču, saj, kot ugotavlja projektant, prenova 
ni smiselna. Predlagani varianti sta podobni, a hkrati različni 
v tlorisni zasnovi in materialu (ena z leseno, druga z beton-
sko konstrukcijo). V obeh pa je načrtovan poslovilni prostor 
z umestitvijo poslovilne dvorane z verskim obeležjem, poslo-
vilnih vežic, pokrite poslovilne ploščadi, zvonika in servisnega 
objekta za vzdrževalce s pripadajočim parkiriščem. Treba se bo 
odločiti za eno varianto in izdelati PGD, PZI projektno doku-
mentacijo in zagotoviti sredstva v proračunu MO Ptuj.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 642/41: Poskuša naj se urediti, 
da bi mestni avtobus stal na postaji pri igrišču pri OŠ Ljudski 
vrt.

MESTNI SVET
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Odgovor: Na podlagi podane pobude bo predlog posredovan 
izvajalcu javnega mestnega potniškega prometa v ponovno 
preučitev za možnost izvedbe.
Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Lazar, svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
643/41: MO Ptuj naj pozove Bolnišnico Ptuj in Zdravstveni 
dom Ptuj, da se uredi ustrezna razsvetljava ob poti od Zdra-
vstvenega doma Ptuj do urgentnih služb. 
Odgovor: Pobudo za ureditev ustrezne razsvetljave na poti od 
Zdravstvenega doma do urgentnih služb smo posredovali Splo-
šni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj. 
Pripravila: Nataša Koderman

Andrej Lazar je podal pobudo št. 644/41: Sanira naj se dovo-
zna pot do urgentnih služb, saj so na cestišču luknje.
Odgovor: Dovozna pot do urgentnih služb je v upravljanju 
Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča in JZ Zdravstveni dom 
Ptuj. Na podlagi podane pobude bo predlog posredovan upra-
vljavcem poti za ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Lazar je podal pobudo št. 645/41: MO Ptuj naj pozo-
ve Bolnišnico Ptuj k ureditvi parkirnega režima.
Odgovor: Pobudo za ureditev parkirnega režima smo posredo-
vali vodstvu Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj. 
Pripravila: Nataša Koderman

Klemen Rutar, svetniška skupina NSi, je podal vprašanje št. 
646/41: Ali je že kakšen odgovor, ali bo občina dejansko po-
magala podjetnikom, ki imajo v času zaprtja starega ptuj-
skega mostu kar veliko izgubo in gospodarsko škodo? Ali si 
je občina že priskrbela kakšno rešitev oz. pomoč pri finan-
ciranju?
Odgovor: Država oz. v njenem imenu investitor Direkcija RS 
za infrastrukturo ob takšnih investicijah, kot je obnova mostu, 
ki v tem primeru poteka na območju MO Ptuj, odškodnin go-
spodarstvu zaradi morebitnih izgub in gospodarske škode ne 
izplačuje. Čeprav se državna investicija izvaja na območju MO 
Ptuj, tudi občina nima pravne osnove za povračilo škode pod-
jetnikom. Občina tudi pri drugih investicijah, ki jih je sama iz-
vajala, odškodnin podjetnikom ni izplačevala.
Pripravila: Klavdija Petek

Tanja Meško Tonejc, svetniška skupna Lista ZA Ptuj, je po-
dala pobudo št. 647/41: Mestni svet MO Ptuj naj se opredeli 
do divjega parkiranja po parkovnih površinah. 
Odgovor: Športna dvorana OŠ Ljudski vrt je prizorišče števil-
nih javnih prireditev, katerih organizator so razna društva in 
organizacije. Na območju OŠ Ljudski vrt je dovolj parkirnih 
prostorov, ki zadostijo rednim dnevnim potrebam staršev in 
zaposlenih v šoli. Glede na kapaciteto športne dvorane in števi-
lo obiskovalcev javnih prireditev pa obstoječa parkirna mesta v 

okolici šole ne zadovoljujejo potreb v času prireditev.
Ko je organizator prireditve OŠ Ljudski vrt, smo o prireditvah 
pravočasno obveščeni tudi v medobčinskem redarstvu. Šola 
ponavadi zagotovi učence prometnike skupaj s svojim mentor-
jem, ki obiskovalce usmerjajo na predvidena parkirišča, prav 
tako je v tem času prisotna tudi patrulja medobčinskega redar-
stva, ki ukrepa v primeru neupoštevanja navodil in preprečuje 
nepravilno parkiranje. OŠ Ljudski vrt v večini primerov pravil-
no oceni število obiskovalcev javne prireditve in po potrebi or-
ganizira nadzorovano parkiranje tudi na travnati površini levo 
od občinske ceste Ljudski vrt. 
Problemi s parkiranjem se pogosteje pojavijo, ko je organizator 
javne prireditve nekdo drug, ki v skladu z Zakonom o javnih 
zbiranjih organizira rediteljsko službo v dvorani, medtem ko za 
parkiranje in prevoznost intervencijskih poti ni ustrezno po-
skrbljeno. Posebej izstopa problematika parkiranja ob slabših 
vremenskih pogojih, ko se večina obiskovalcev na prireditev 
pripelje z avtomobilom. Zaradi pomanjkanja parkirnih mest so 
vozila parkirana na pločniku in zelenici ob Župančičevi ulici, 
na območju parka Ljudski vrt in v smeri Vodove ulice. Možno-
sti parkiranja na Ul. 5. prekomorske so praktično nične, saj par-
kirne kapacitete komaj zadovoljujejo potrebe stanovalcev. 
Pripravil: Robert Brkić

Dr. Darja Koter, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podala 
komentar: Korektno bi bilo, da bi se mestni svetnice in sve-
tniki dejavno vključevali v javne razgrnitve in razprave o 
aktualnih zadevah, o katerih bo v prihodnje odločal mestni 
svet. Ko so javne razgrnitve in razprave, je čas, da svetnice in 
svetniki povemo svoja razmišljanja in poglede. Kasneje, ko 
so projekti že narejeni, in se oglašamo s čisto 'nasprotnimi' 
predlogi, se zadeve zapletejo.

Velika čistilna akcija:

15. september

Obvestilo

Mestna občina Ptuj se letos pridružuje globalni čistilni akciji, 
ki bo potekala 15. septembra 2018.
Občane Mestne občine Ptuj, društva, podjetja, javne zavode 
idr. vabimo, da se v čim večjem številu udeležijo globalne či-
stilne akcije. A. L.

Prihodnja številka Ptujčana bo izšla v petek, 28. septembra 
2018.
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Stranke in liste mestnega sveta sporočajo

Drage Ptujčanke, dragi Ptujčani, 

Socialni demokrati ob občinskem prazniku iskreno čestitamo z željo, 
da praznično vzdušje spomni na vse, kar v resnici šteje. Prazniki nam 
namreč dajejo edinstveno priložnost, da z večjim optimizmom zremo 
v prihodnost. Spomnijo nas, kaj vse smo že dosegli. Celotna zgodo-
vina našega mesta in države nas uči in opominja, da nam ni bilo nič 
podarjeno. Za vse, kar imamo, smo se borili. Najuspešnejši smo takrat, 
ko stopimo skupaj, se povežemo in imamo v mislih isti cilj – delati 
dobro za vse nas. Naj bo tudi prihodnost takšna – združena v stremlje-
nju po boljšem in lepšem jutri, polnem razumevanja ter pozitivnega 
sodelovanja. Dobro sodelovanje je svojevrstna umetnost. Terja veliko 
potrpljenja, a končni rezultat vse poplača. Tista prava umetnost pa je 
v teh mesecih doma v našem mestu in nam ponuja izjemna doživetja. 
Številni dogodki, ki so se in se bodo zvrstili, dajejo našemu mestu nov 
utrip. Za vsem tem stojijo številni dobri ljudje, ki se trudijo za nas. 
Sprejmimo torej ponujeno in uživajmo. Gradimo dobre temelje za 
boljše odnose v prihodnje. Naj bo cilj mesto, v katerem je lepo živeti. 

Ptujčanke in Ptujčani,

živimo v čudovitem mestu, ki ima zraven množice imenitnih dogod-
kov tudi neverjetno pozitivno dušo. Kako pomemben je pozitiven 
odnos, se vse premalo zavedamo. Tako smo vedno znova priča po-
pulističnemu politiziranju in zlonamernim interpretacijam ter po-
navljanju starih idej, ki pa danes predstavljajo le metanje polen pod 
noge razvoju mesta. Odločeni smo, da Ptuj uspešno izkoristi razpolo-
žljiva razvojna sredstva in da mesto korak za korakom obnovimo, da 
bo privlačno za življenje, za obisk, za delo in za naložbe. Naša vizija 
nima alternative. Še najmanj pa ji predstavljajo alternativo stopicanje 
na mestu, nerganje in politiziranje. Čas je za akcijo in Ptuj je na to 
pripravljen. Začutite energijo mestnega festivalskega utripa in priredi-
tev ob prazniku Mestne občine Ptuj. Vabljeni! Čestitke ob občinskem 
prazniku! Skupaj ZA Ptuj.

NSi odločno s svojim programom

Dogovori o vodenju države so za NSi zaveza, da se je treba lotiti spre-
memb razvoja gospodarstva, ki je osnova gmotne in duhovne blaginje 
državljanov. Izvoljeni v DZ so sedaj odgovorni za dogovor o vodenju 
Slovenije na zdravih temeljih. 
Med dopustom in počitnicami si naberimo novega elana za delo in 
ustvarjalnost. Letošnja jesen bo zaznamovana z volitvami novega vod-
stva MO Ptuj, zato imejmo usmerjen pogled v prihodnost in izberimo 
dobre, poštene kandidate, ki nas bodo povezali za razvoj najlepšega 
mesta v Sloveniji. 
Na Ptuju potekajo bogate poletne prireditve, naredimo korak in z 
obiskom izkažimo pozornost do prizadevnih organizatorjev. Prihaja 
občinski praznik, ki naj nas poveže in naravna v razvojno in ustvar-
jalno lokalno skupnost. Občankam in občanom želimo lep praznik, 
dobitnikom občinskih priznanj pa iskrene čestitke. MO NSi

Spoštovani občanke in občani,

smo v četrtem letu, ko je naša občina dobila novo oblast. Mnenje, kaj 
od napovedanega je uresničila, si boste ustvarili sami. Z vidika naše 
svetniške skupine, ki je nova oblast v koalicijo sploh ni povabila, to 
dejanje obžalujemo. Življenje nas je na mnogih primerih namreč že 
izučilo, da je treba za uspeh združiti izkušnje starejših in vitalno ener-
gijo mladih. Ker smo pri teh prizadevanji bili s strani novo izvoljene 
oblasti velikokrat preslišani, smo prepričani, da bi se lahko mnogo več 
postorilo v korist naših občank in občanov, kot smo temu priča sedaj. 
Da to niso samo naša opažanja, kažejo številne civilne iniciative, ki 
niso zadovoljne z načinom in rezultati dela v preteklih štirih letih. 
Prav bi bilo in za to se v naši listi ves čas zavzemamo, da nas preteklost 
in pretirano iskanje morebitnih napak pri delu starejše generacije ne 
bi razdruževala, ampak povezovala pri iskanju skupnih, boljših rešitev 
za našo občino. Občinski praznik ponuja priložnost za razmislek, ali 
je vredno zaupati tistim, ki volitve razumejo kot služenje, ali tistim, ki 
volitve razumejo kot vladanje občankam in občanom.
Če pa se ozremo na občino kot celoto, smo lahko s številnimi dosež-
ki naših gospodarskih, javnih, kulturnih, športnih, civilnodružbenih 
institucij zelo zadovoljni. To nam priznavajo številne mednarodne in-
stitucije, med njimi tudi Unesco. Zato lahko s ponosom praznujemo 
občinski praznik.
Ob občinskem prazniku vam v imenu naše liste iskreno čestitamo! 
Doc. dr. Štefan Čelan

Od praznika do praznika 

Občinski praznik predstavlja priložnost, da preverimo, kaj je bilo v 
preteklem letu opravljeno. Žal smo pri delanju inventure v SDS Ptuj 
razočarani, saj je komunikacija z županom in njegovo listo praktič-
no nemogoča. Župan je tudi v preteklem letu nadaljeval sprejemanje 
enostranskih odločitev, pri katerih enostavno ne upošteva drugačnih 
argumentov. Podžupanu Marjanu Kolariču je sicer uspelo uresničiti 
del naših projektov (npr. kolesarska steza Grajena, pločnik Žabjak in 
Štuki–Grajena), vendar pa ob obravnavi poročila o polletni realizaciji 
proračuna za leto 2018 ugotavljamo, da številne naše pobude ostajajo 
nerealizirane (ureditev Vodove ulice, križišča med Potrčevo in Volk-
merjevo, dodatnega voznega pasu pri gostilni Krona, novogradnje jav-
ne razsvetljave). 
Ob tem ko je županova koalicija začela razpadati že zelo kmalu po 
njegovi izvolitvi, v ptujskem SDS razmišljamo o dveh dejstvih: da je 
mogoče na izbiro župana vplivati samo na volitvah, na katerih je zato 
potrebna čim večja udeležba, in da strankarske liste, ki nastanejo za 
potrebe posameznih volitev, zaradi pomanjkanja izkušenj pri vodenju 
občine pogosto ne zmorejo opraviti dela.
Ne glede na kritičen pogled na dogajanje na Ptuju imamo v ptujskem 
SDS naše mesto neizmerno radi ter z optimizmom pričakujemo ob-
činski praznik in jesenske lokalne volitve. 
Ob občinskem prazniku vam iskreno čestitamo in vas vabimo na tra-
dicionalne poletne prireditve. Se srečamo! Mestni odbor SDS Ptuj
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Spoštovani občanke in občani,
sredi poletja je pred nami čas praznovanj in festiva-
lov, v katerem se bomo na ptujskih ulicah srečevali 

pogosteje kot sicer. Izkoristimo ga za pogovore o željah, prizadevanjih 
in o tem, kako narediti našo mestno občino še boljšo in uspešnejšo. 
Slej ko prej se bomo morali nehati spraševati o tem, kaj lahko skupnost 
stori za nas, in se vprašati, kaj lahko mi storimo za skupnost. Ta je 
uspešna in ustvarjalna toliko, kolikor je uspešen in ustvarjalen njen 
sleherni člen, ter bogata toliko, kolikor je bogat vsak izmed nas.
Francoski pisatelj Francois de La Rochefoucauld iz 17. stol. je dejal: 
»S tega sveta ne bomo odnesli ničesar, ostala pa bodo naša dejanja.« 
Naj bodo ta dejanja takšna, da bodo spodbujala sodobno in odprto 
mestno občino, ki bo kos izzivom prihodnosti. Le s skupnimi močmi, 
razumevanjem in strpnostjo nam bo to uspelo.
Želimo vam prijetno praznovanje občinskega praznika in preostanek 
počitnic, v katerih si naberite energijo za jesenska odločanja.

MESTNI SVET/OBVESTILO

Spoštovani občanke in občani 

Pred nami je praznik MO s številnimi prireditvami in dogodki, ki jih 
vsi pričakujemo, saj prinašajo veselje, lepa doživetja, druženje in spro-
stitev. V DeSUS smo še posebno veseli, da so k dobremu razpoloženju 
in izboljšanju življenja občanov doprinesli izvedeni programi in pro-
jekti v izvajanju. Pri teh smo v skladu z razpoložljivimi prihodki MO 
in sprejetimi proračuni konstruktivno sodelovali tudi mi. Še posebno 
želimo izpostaviti pridobitve na področju socialnega varstva starejših 
in invalidov in v tem okviru projekt Starejši za starejše in pomoč dru-
žinam na domu (več kot 100 prostovoljcev), večgeneracijski center v 
Lackovi ulici in prostorih Mercatorja na Ormoški cesti. Ob pomemb-
nem sodelovanju Silve Gorjup in naše svetniške skupine je izdelana 
in sprejeta Strategija aktivnega staranja v MO Ptuj. Naš cilj je občina, 
prijazna ljudem, še posebej starejšim. 
Čestitke in prijetno praznovanje želi Mestna organizacija DeSUS.

Lista mladi in upokojenci za delovna mesta

Zastopanost naše liste v mestnem svetu z enim svetnikom je veliko 
pripomogla k oblikovanju zahtev za pomoč mladim in upokojencem, 
ki se vsi zavedajo, da brez kakovostnih delovnih mest ni lepše priho-
dnosti za našo občino. Upali smo, da bo delovno mesto profesional-
nega podžupana, ki naj bi skrbel za privabljanje investitorjev, pri naših 
prizadevanjih kaj koristilo. Žal se to ni zgodilo. Še zlasti pa nas skrbita 
izseljevanje mladih in napačna politika pri skrbi za starejše občane. 
Zadovoljni pa smo z vsemi tistimi rezultati dela, ki smo jih skupaj z 
drugimi svetniškimi skupinami dosegli pri zagotavljanju povečane 
pomoči socialno najšibkejšim in programu javnih del, kjer je delo do-
bilo veliko starejših brezposelnih občank in občanov. V upanju, da bo 
naš glas še dolgo zastopan v občinski politiki, vam voščimo vse najlep-
še ob prihajajočem občinskem prazniku.

Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani!

Vlada Republike Slovenije, ki jo je vodil dr. Miro Cerar, je vzpostavila 
pogoje za stabilizacijo slovenskega političnega prostora. S skupnimi 
močmi smo državo ponovno postavili na zemljevid kredibilnih in 
uspešnih evropskih držav, povečali število delovnih mest in gospo-
darsko rast ter dvignili investicijska vlaganja, ki so nujno potrebna za 
nadaljnji razvoj skupne države in Spodnjega Podravja. 
Člani SMC LO Ptuj in svetniške skupine SMC v občinskih svetih 
nenehno poudarjamo pomen in nujnost sodelovanja med občinami 
Spodnjega Podravja, saj le to zagotavlja uspešen razvoj območja. Re-
zultati sodelovanja so zaključek gradnje avtoceste do Gruškovja, nova 
cestna povezava Ormož–Markovci–AC Draženci z umestitvijo južne 
obvoznice, ohranitev turistične priložnosti 'Ptujsko jezero', začetek 
gradnje urgentnega centra in množica manjših projektov, ki za občane 
in občanke pomenijo dvig kakovosti življenja v lokalnem okolju.
Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani! Ob prihajajočem občin-
skem prazniku MO Ptuj vam želimo veliko sodelovanja in snovanja 
novih idej. Svetniška skupina SMC MO Ptuj

Pravila za izrabo časopisnega prostora v mediju Ptujčan za 
predstavitev kandidatov, političnih strank in njihovih pro-
gramov v volilni kampanji za lokalne volitve 2018 bodo ob-
javljena najmanj 45 dni pred dnem glasovanja na volitvah na 
spletni strani Mestne občine Ptuj www.ptuj.si.
Vsaki politični stranki ali listi kandidatov, ki bodo s svojimi 
kandidati kandidirale na volitvah v organe lokalnih skupno-
sti, bo na voljo največ pol strani časopisa Ptujčan, od tega 
polovica brezplačno, polovica – torej ena četrtina strani – pa 
po ceniku oglasov, ki velja za oglaševanje.
Mere za polstranski oglas so naslednje: širina 189 mm in vi-
šina 123,5 mm, za 1/4 strani pa meri velikost oglasa v širino 
93,5 mm in v višino 123,5 mm. Oglas pripravi stranka oz. 
lista in ga pošlje v elektronski verziji na uredništvo Ptujčana 
v datoteki pdf, ustrezni za tisk.

Uredništvo Ptujčana

Obvestilo o pravilih oglaševanja 
volilne kampanje za lokalne volitve 
2018
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Fitnes vadba v mestnem parku

Lekarne Ptuj in Mestna občina Ptuj so poskrbele za oživitev 
dela mestnega parka s postavitvijo naprav za fitnes in moto-
ričnega parka. Vabljeni tako otroci kot starejši!

Barbara Ferčič

Obiskovalci mestnega parka ste nedvomno že opazili ali pre-
izkusili nove fitnes naprave, ki omogočajo tovrstno vadbo na 
svežem zraku. V sodelovanju z Lekarnami Ptuj je nastal fitnes 
na prostem z 11 sodobnimi napravami v prijetnem območju 
parka ob Dravi.
Lekarne Ptuj so zagotovile sredstva za dobavo in montažo fi-
tnes naprav in informativne table, na katerih so prikazana na-
vodila za uporabo in pravilno izvajanje vaj na vseh napravah. 
Za ureditev poti in varovalne podlage je poskrbela Mestna ob-
čina Ptuj. Celotna investicija je ocenjena na 21.200 EUR (brez 
DDV), od tega so Lekarne Ptuj prispevale 15.500,00 EUR (brez 
DDV).

Motorični park
Mestna občina Ptuj je želela urediti tudi predel t. i. lesenega 
parka v neposredni bližini fitnesa, saj so bila igrala dotrajana in 
neustrezna za igro. Odstranili so jih in uredili motorični park. 

Komplet vsebuje osem različnih igral, namenjena pa so tako 
otrokom kot odraslim. Naprave so certificirane za starost od 3 
do 14 let, nekatere pa od 3 do 99 let. Ocenjena vrednost investi-
cije znaša 14.800,00 EUR (brez DDV), projekt v celoti financira 
Mestna občina Ptuj.
Mestni park, čedalje bolj priljubljena zelena urbana površina, 
je tako še bolj privlačen za preživljanje prostega časa zunaj, ob-
čanom, zlasti najmlajšim, pa je ponujena atraktivna infrastruk-
tura za igro in razvoj motoričnih sposobnosti.
Mestna občina Ptuj se zaveda tudi nujnosti sanitarij v parku in 
je pristopila k pripravi dokumentacije, potrebne za umestitev 
mobilnega sanitarnega objekta. V sklopu sanitarij je predviden 
tudi pokrit prostor za namestitev avtomatov s ponudbo toplih 
in hladnih napitkov. Fo
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70 let Zveze borcev za vrednote NOB

Na Ptuj prihaja Pecikl!

Na spominski slovesnosti ob 70-letnici obstoja Zveze borcev 
za vrednote NOB Slovenije se je zbralo več kot 6000 ljudi.

Mestna občina Ptuj bo kmalu vzpostavila sistem brezplačne izposoje koles, izbrano ime za mestna 
kolesa je – PECIKL.

ksenija Mrgole, predsednica Združenja borcev za 
vrednote NOB MO Ptuj

Tina Zamuda

Zveza borcev za vrednote NOB Slovenije je 70 let obstoja za-
znamovala z osrednjo spominsko slovesnostjo 1. julija na Kon-
gresnem trgu v Ljubljani. Slovesnosti smo se udeležili tudi člani 
OZ borcev za vrednote NOB Ptuj in se pridružili večtisočglavi 
množici v poklon vsem borcem in veteranom, ki so z junaškim 
bojem obvarovali naš narod in slovensko kulturo. Brez teh po-
gumnih mož in deklet ne bi vzneseno praznovali na Kongre-
snem trgu in ponosno prisluhnili bogatemu kulturnemu pro-
gramu, katerega scenarij in režija sta bila delo Branke Bezeljak. 

Nastopili so tudi predstavniki ptujskih društev: Moški pevski 
zbor KUD Rogoznica in Teater III DPD Svoboda Ptuj. 
Ob tej priložnosti smo si člani OZ borcev za vrednote NOB Ptuj 
na Frankolovem ogledali tudi muzej '100 frankolovskih žrtev', 
ki je bil postavljen v čast dogodku iz 2. svetovne vojne, ko so v 
Grabnu na Stranicah obesili 100 slovenskih domoljubov.

Na Ptuju bo kmalu zaživel avtomatiziran sis-
tem brezplačne izposoje koles. Na voljo bo 20 
kakovostnih koles slovenskega proizvajalca 
Krpan na štirih postajah: na Zadružnem 
trgu – parkirišče P&R, Mestnem 
trgu – mestna hiša, Kraigherje-
vi ulici – ČS Ljudski vrt, Po-
trčevi cesti – pri Bolnišnici 
Ptuj. Sistem bo omogočal 
izposojo z uporabniško pa-
metno kartico.
MO Ptuj je v akcijo izbire imen 
vključila tudi javnost in na druž-
benem omrežju facebook zbirala 

predloge imen. Strokovna skupina, 
sestavljena iz članov občinske upra-
ve in Zavoda za turizem Ptuj, je iz 
širokega nabora predlogov na pod-

lagi prepoznavnosti namena, 
lokalnih značilnosti in 

vsestranske uporabnosti 
izbrala ime mestnih ko-
les – Pecikl.
Projekt je sofinanciran 
s sredstvi Evropskega 
sklada za regionalni 

razvoj in Ministrstva za 
infrastrukturo.
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Sprejem za uspešna pevska zbora

Najboljši dijaki šolskega leta 2017/18

Pevska zbora OŠ Mladika in Lilith pod vodstvom Jasne Drob-
ne dosegata zavidljive mednarodne uspehe, zato ju je v me-
stni hiši sprejel tudi župan Miran Senčar.

V poročni dvorani mestne hiše je župan 21. junija sprejel naj-
boljše dijake zaključnih letnikov srednješolskega in poklicne-
ga izobraževanja MO Ptuj v šol. letu 2017/18, ki so v svoji 
generaciji izstopali zaradi zavzetosti, vedoželjnosti in odličnih 
uspehov na različnih področjih. 

Barbara Ferčič

ksenija Mrgole

Dvajsetega junija je v mestni hiši potekal sprejem za Mešani 
pevski zbor OŠ Mladika in Ženski pevki zbor Lilith, ki dosega-
ta izjemne mednarodne uspehe. MPZ OŠ Mladika je na med-
narodnem pevskem festivalu Slovakia Cantat v Bratislavi na 

Slovaškem dosegel zlato medaljo, ŽPZ Lilith pa zlato medaljo 
na mednarodnem pevskem festivalu Festa Musicale v Olomucu 
na Češkem. Poleg ljubezni do vokalne glasbe in uspehov imata 
zbora skupno tudi zborovodkinjo Jasno Drobne. Mladikin zbor 
vodi že 21 let, ŽPZ Lilith pa je bil ustanovljen novembra 2017 
kot naslednik ŽPZ Vrtca Ptuj in pod vodstvom Drobnetove de-
luje tri leta ter iz leta v leto napreduje.
Župan je zborovodkinji in pevcem čestital za dosežke in jim 
zaželel veliko pevskih uspehov tudi v prihodnje. Zbora sta se 
z nastopom predstavila tudi na sprejemu in z ubranimi glasovi 
navdušila navzoče.

ŽPZ Lilith vabi pevke
Drage ljubiteljice petja, Ženski pevski zbor Lilith in zboro-
vodkinja Jasna Drobne vabimo, da se nam pridružite pri 
uglašenem in razposajenem petju, pri odkrivanju veselja ob 
ustvarjanju na vajah, koncertih, nastopih ter s petjem poto-
vati po Sloveniji in tudi malo po svetu. Skratka, se družiti in 
zabavati!
Prva vaja po poletju bo 5. septembra 2018 ob 18.30 v OŠ Mla-
dika. Vabljene! Za več informacij lahko pokličete na telefon:
031 693 360 (Gordana Jović).

Kulturno društvo Lilith

Najboljši dijaki posameznih šol so prejeli spominsko priznanje 
– medaljo grb Mestne občine Ptuj na steklu – in knjižno na-
grado, najboljši dijak Gimnazije Ptuj, najboljši dijak triletnega 
programa Šolskega centra (ŠC) Ptuj in najboljši dijak štiriletne-
ga programa ŠC Ptuj pa še svečano listino z omenjenimi nazivi 
in denarno nagrado: naj dijakinja Elektro in računalniške šole, 
tehnik računalništva, je postala Anja Strelec; Urška Vesenjak je

naj dijakinja Biotehniške šole, kmetijsko-podjetniški tehnik; 
naj dijak Strojne šole, strojni tehnik, je postal Jure Vobner; naj 
dijakinja Strojne šole, klepar-krovec, je postala Saša Mlakar, ki 
je hkrati tudi naj dijakinja triletnega izobraževalnega programa 
ŠC Ptuj za to šolsko leto; Nika Pleteršek, ki je hkrati tudi naj 
dijakinja štiriletnega izobraževalnega programa ŠC Ptuj za to 
šolsko leto je postala naj dijakinja Ekonomske šole Ptuj, aran-
žerski tehnik; naj dijak Gimnazije Ptuj pa je postal Tilen Kolar.
Slednji je z navdihujočim, zrelim in družbeno angažiranim go-
vorom v imenu nagrajencev pustil močan vtis pri vseh navzo-
čih.
Župan jim je iskreno čestital za impresivne dosežke in jim zaže-
lel obilo uspehov na nadaljnji poti v življenju.
Na sprejemu so nastopile učenke Zasebne glasbene šole sv. Pe-
tra in Pavla Ptuj Gaja Plohl, Hana Berlak in Lana Kunčič, ki 
delujejo pod mentorstvom prof. Matjaža Antončiča. Zaigrale 
so Brahmsov Madžarski ples in tradicionalno mehiško La Cu-
caracha.
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Urarji, puškarji in utrjevanje nemštva

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Najstarejši trenutno znani lastnik hiše je bil puškar Andrej Ko-
latsch, ki se je konec julija 1744 v tukajšnji mestni cerkvi sv. 
Jurija poročil z domačinko, šele dobrih 17 let staro Katarino 
Maderitsch. Ta mu je v 23-letnem zakonu rodila štiri otroke. 
Njihov oče Andrej je umrl, še preden so dopolnili polnoletnost. 
Mlada Katarina se je v manj kot pol leta po moževi smrti, ko-
nec januarja 1759, vnovič poročila. Za moža je vzela prav tako 
puškarja, Frančiška Winterja, ki je decembra 1760 postal pol-
nopraven ptujski meščan. A kot trenutno kaže, družina ni dol-
go ostala na Ptuju, saj jih v ohranjenih pisnih virih za zdaj ni 
opaziti. Kako je nato hiša prešla v last mitninskega nakladnika 
Einöda, prav tako ostaja neznanka. Jo je pa slednji 23. marca 
1774 za 1000 goldinarjev prodal urarju Karlu Gottwaldu. 
Slednji je imel pravico tako za izdelavo hišnih in velikih javnih 
ur z mehanizmi, ki jih poganjajo uteži, kot tudi hišnih in žepnih 
ur s pogonom na vzmet (groß und klein Uhrmacher). Na Ptuj je 
Gottwald prišel z ženo Terezo in mladoletnima sinovoma Kar-
lom ter Frančiškom Ksaverjem. Že avgusta naslednje leto pa je 
žena pri porodu umrla, mrtvorojena je bila tudi deklica. Vdo-
vec Karel se je junija 1776 vnovič poročil, tokrat s hčerjo pokoj-
nega graškega vrvarskega mojstra Matije Hafnerja. Marija Ana 
mu je na Ptuju rodila pet otrok, a sta prvi rojstni dan dočakala 
le Janez Krstnik Simon in Frančiška. Družina se je kmalu po 
juniju 1782 odselila v Bjelovar, a je Gottwald obdržal hišo v 
Gosposki ulici na Ptuju v lasti še nekaj let. Marija Ana mu je v 
novem domovanju rodila še hčer Ano, v začetku januarja 1787 
pa je pri 36 letih umrla. 

Domovanje ptujskih puškarjev ali kratka zgodovina 
hiše na Prešernovi ulici 14

Na hišo sta bili vsaj v 18. stol. vezani realna pu-
škarska in urarska pravica. Tja do konca 2. svet. 
vojne si je lastniške ključe izmenjalo več kot 15 
posameznikov in družin (glavnikar, tesar, pilar, če-
vljar idr.), med letoma 1943 in 1945 pa je bil v njej 
sedež izpostave za utrjevanje nemštva na Spo-
dnjem Štajerskem.

Načrt prenove hiše Antona Neubauerja (pročelje, prerez), 1901

Hišo je 5. oktobra 1789 na javni dražbi kupil glavnikar Ignac 
Tanschitz za 475 goldinarjev in jo obdržal do leta 1828, ko sta 
njena lastnika za zelo kratek čas postala tesar Janez Strebel in 
njegova žena Viktorija. Do konca 19. stol. si jo je lastilo še ne-
kaj posameznikov in družin. Tesarju Streblu so sledili pilarska 
družina Pracher (1828–1871), Viljem Lorenz (1871–1872), 
Eleonora Schmerek iz Gradca (1872–1893), družina Poljanec 
z Brega pri Ptuju in iz Podvincev (1893–1894) in čevljar Jožef 
Kmetič (1894–1901). Slednji je najverjetneje zapadel v dolgove, 
saj je leta 1901 prišla v last Steiermärkische Sparkasse iz Gradca 
in ta jo je še v istem letu prodala Antonu Neubauerju iz Straßa. 
Ta jo je temeljito prenovil in ostal njen lastnik do svoje smrti 
šest let pozneje. Podedovala jo je vdova Roza, sledila sta ji dedi-
ča Rudolf in Amalija Neubauer (1912–1919), ki sta z menjalno 
pogodbo hišo prepustila Marici Toš. Ta jo je že čez dve leti pro-
dala Janezu Blažku, ki je z izjemo krajšega obdobja med letoma 
1923 in 1925 ostal njen lastnik do 1943., ko jo je zasegel mari-
borski Urad pooblaščenca državnega komisarja za utrjevanje 
nemštva na Spodnjem Štajerskem oziroma njegova izpostava 
na Ptuju. Naloga urada je bilo predvsem upravljanje zaplenje-
nega premoženja, naseljevanje Nemcev in preseljevanje Sloven-
cev. Janez Blažek v času zaplembe ni živel na Ptuju, pač pa je bil 
že deset let v Ameriki. Hišo je v njegovem imenu upravljal brat 
Anton, ki pa se je zaradi groženj že kmalu po okupaciji Ptuja 
1941. izselil. Po koncu vojne je hišo v last ponovno dobil Janez 
Blažek.
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Dnevni center in namestitvena enota za 
brezdomne osebe

Mestna občina Ptuj se trudi prisluhniti in pristopiti k reševanju 
stisk socialno najšibkejših občanov. Leta 2017 je na Ptuju 
začel delovati humanitarni projekt Donirana hrana. Za so-
cialno najšibkejše, ki potrebujejo različne oblike pomoči, je 
vzpostavila tudi dnevni center za brezdomne osebe v social-
novarstvenem programu Kamra. 

Andreja Mulec

Leta 2017 smo podprli tudi razvoj socialnovarstvenega pro-
grama Kamra, ki uporabnikom ob donirani hrani omogoča 
psihosocialno podporo in druge oblike humanitarne pomoči. 
MO Ptuj je v sodelovanju z Ars Vitae omogočila vzpostavitev 
dnevnega centra za brezdomne in socialno najranljivejše obča-
ne na novi lokaciji. Vzpostavljena bo tudi namestitvena enota s 
kapaciteto 10 postelj, prva tovrstna na Ptuju. Obe dejavnosti se 
bosta odvijali na naslovu Zadružni trg 14, v stanovanjski hiši, 
last MO Ptuj, kjer je bilo za ta namen obnovljeno prazno večje 
stanovanje. Socialnovarstveni program Kamra je financiran iz 
poračuna MO Ptuj in sredstev, pridobljenih na javnem razpisu 
Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve. 

Kako deluje program
Ljudje, ki jim je program namenjen, se srečujejo s kompleksno 
problematiko, v družbi so pogosto tudi stigmatizirani. Gre 
predvsem za ljudi, ki se v življenju ne znajdejo in so potrebni 
vodenja in pomoči. Gre za polnoletne osebe (moške in ženske), 
program pa ni namenjen beguncem ali državljanom drugih dr-
žav. Do tri noči je za uporabnika prenočevanje brezplačno, me-
sečni prispevek uporabnika je 80 evrov. Zavetišče bo delovalo 
365 dni na leto, vsak dan med 19. in 8. uro, dnevni center pa 
od ponedeljka do petka med 7. in 10. ter 15. in 18. uro. Upo-
števati bo treba predpisani hišni red. Če se ugotovi, da je oseba 
vinjena ali pod vplivom nedovoljenih drog in bi lahko ogrožala 
življenje in zdravje nameščenih uporabnikov, se jo lahko od-
slovi. Uporabniki bodo pod 24-urnim varstvom osebja društva 
Ars Vitae.
MO Ptuj je kot lokalna skupnost dolžna zagotoviti ustrezne 
socialnovarstvene programe za zaščito in varstvo brezdomnih 
oseb. Na to problematiko so zraven Centra za socialno delo že 
dlje opozarjali v Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča, Zdravstve-
nem domu, na Policiji ter ptujska Rdeči križ in Karitas, s kateri-

mi je MO Ptuj koordinirala vzpostavitev programa. Opravljeni 
so bili tudi razgovori s stanujočimi, ki prebivajo v stanovanjih v 
isti hiši. MO Ptuj in izvajalci programa se občanom zahvaljuje-
mo za strpnost in razumevanje pri izvedbi projekta, hkrati pa se 
zahvaljujemo tudi vsem društvom in prostovoljcem, ki poma-
gajo pri izvedbi projektov in pomagajo lajšati stiske občanov.

V enem letu razdeljenih 22 ton hrane
Društvo Ars Vitae je kot izvajalec v sodelovanju z nosilcem 
in koordinatorjem Lions klubom Ptuj, sofinancerjem MO 
Ptuj, štirimi pridruženimi trgovci (Spar, Interspar, Hofer, 
Lidl) ter drugimi organizacijami, prostovoljci in prejemni-
ki v začetku julija zaznamovalo eno leto delovanja projekta 
Donirana hrana, znotraj katerega je bilo razdeljenih 22 ton 
hrane (na fotografiji).
Humanitarni projekt dokazuje, da lahko užitno hrano, na-
mesto da konča med biološkimi odpadki, ponudimo tistim, 
ki jo potrebujejo. To ne bi bilo mogoče brez sodelavcev in 
partnerjev, ki jim izrekamo zahvalo za dobro in skrbno so-
delovanje, prav tako pa donatorjem, ki so nam zagotovili 
opremo in avtomobil za prevoz donirane hrane, vsem pro-
stovoljcem in zaposlenim ter ne nazadnje nosilcu in koordi-
natorju Lions klubu Ptuj. A. K.
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Dan mlade ustvarjalnosti

Uspešno šolsko leto učencev POŠ Grajena

Tik pred koncem šole, 19. junija, je v OŠ Ljudski vrt potekala 
tradicionalna prireditev Dan mlade ustvarjalnosti, na kateri so 
podelili nagrade najboljšim učencem osnovnih in glasbenih 
šol ter športnikom osnovnih šol.

Vsako šolsko leto učenci OŠ Ljudski vrt Ptuj, Podružnica 
Grajena, sodelujejo na različnih natečajih, na katerih so zelo 
uspešni.

Damijan Plajnšek

Nada Sevšek

Osnovna šola Ljudski vrt je bila v torek pred začetkom dolgo 
pričakovanih počitnic razigrano prizorišče zaključne prire-
ditve vseh ptujskih osnovnih in glasbenih šol, tradicionalno 
imenovane Dan ptujske ustvarjalnosti. Izrečene so bile pohvale 
ter podeljena priznanja in nagrade v čast najboljšim učencem 
osnovnih in glasbenih šol ter športnikom osnovnih šol. 
Med 56 zlatimi odličnjaki je bila za naj učenko vseh ptujskih 
osnovnih šol izbrana Pia Kramberger iz OŠ Ljudski vrt, naj 
glasbenica je postala mlada virtuozinja na flavti Maša Majcen 
iz Glasbene šole Karol Pahor, obe pa sta prejeli tudi denarno 

Sedmošolci so bili uspešni na mednarodnem literarnem nate-
čaju 'Na krilih laboda in metulja' v avstrijskem Schwanenstad-
tu. Priznanja so prejeli: Nika Čeh, Lea Emeršič, Gal Koštomaj, 
Lana Horvat, Lan Jurjevčič, Anej Kirbiš, Maja Kukovec, Taja 
Ornik, Boris Lozinšek, Nejc Voda, Nejc Podgoršek in Zoja Ša-
franko.
Učenci so pod mentorstvom Darje Polner prejeli več priznanj. 
Gašper Plavec ga je dosegel na natečaju društva Naša Zemlja 
'Moja domovina – poznam tvojo kulturno dediščino?'. Na 
'Dadinem likovnem natečaju' so priznanja prejeli Vita Voda, 
Maja Šauperl in Katja Rojko. Uspešen 'Sprehod pod morjem' 
so opravili Matevž Prevolšek, Nejc Voda, Luka Petek in Lana 
Horvat.
Zelo uspešni so bili učenci podaljšanega bivanja. Dosegli so 
1. mesto na natečaju v projektu Jaz, ti, mi za Slovenijo (izdel-

ki iz plastenk) – iz zamaškov so izdelali rožici in metulja (na 
fotografiji). Že drugo leto zapored so bili nagrajeni učenci 3. 
razreda OPB na natečaju Mladi v svetu energije. Na temo Kako 
je električna energija spremenila naša življenja so narisali dvo-
delne risbe, kako je bilo nekoč in kako je danes.
Uspešen je bil tudi celoletni projekt Ekošole Hrana ni za tja-
vendan. Na prireditvi v Ljubljani sta učenca Klara in Klemen 
Tikvič z mentorico Nado Sevšek izvedela, da so dosegli skupno 
2. mesto.
Letošnji uspehi so odlična motivacija za delo v prihodnjem šol-
skem letu.

nagrado v višini 300 EUR, ki jo podeljuje Mestna občina Ptuj. 
Najboljša športnica generacije je postala izjemna igralka teni-
sa Nika Strašek iz OŠ Olge Meglič, najboljši športnik pa vse-
stranski Nejc Medved iz OŠ Breg. Vsem nagrajencem iskreno 
čestitamo.
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO/KULTURA

Poučna zgodba Ptuj po kapljicah

Ptuj Jazz Weekend

Zbiranje šolskih potrebščin

Dijaki Gimnazije Ptuj so ustvarili poučno zgodbo Ptuj po ka-
pljicah, ki je v knjižni izdaji izšla maja letos.

Jelka kokol Plošinjak

Dominikanski samostan na Ptuju pripravlja prvi Ptuj Jazz 
Weekend, ki bo v sklopu Ptujske noči. V petek, 3. 8., ob 21. 
uri bodo nastopili: Jure Pukl trio – Jure Pukl, saksofon (SLO/
ZDA), Gregory Huthinson, bobni (ZDA), Josh Ginsburg, 
kontrabas (ZDA). Sledil bo koncert zasedbe Toti big band 
pod vodstvom Edvarda Holnthanerja ter solistov (vokal) 
Dade Kladenik, Boštjana Bračiča ter dveh mladih članov jazz 
oddelka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, Primoža Vidoviča 
in Nine Horvat.
V soboto, 4. 8., boste lahko prisluhnili mednarodno prizna-
nemu ptujskemu bobnarju Žanu Tetičkoviču, ki se bo pred-
stavil z novo zasedbo The New Standards Trio: Žan Tetičkov-
ič, bobni (SLO/ZDA), Marko Črnčec, klaviature (SLO/ZDA), 
Myles Sloniker, kontrabas (ZDA). Predstavili bodo novi al-
bum A Love Lane Nocturne. Po koncertu sledi jam session. 
Vstop je prost. P. M.

V zadnjih junijskih dneh je v knjižnici Gimnazije Ptuj poteka-
la predstavitev tiskane izdaje poučne zgodbe Ptuj po kapljicah. 
V njej kapljica Bibi potuje skozi različna zgodovinska obdobja 
našega mesta. Avtorji knjižice, besedilo so poimenovali kar 

Naslovnica pravljice

V Društvu prijateljev mladine Ptuj tudi letos zbiramo šolske 
potrebščine za otroke iz socialno ogroženih družin.
Ptujčane prijazno vabimo, da vsak po svojih zmožnostih pri-
speva kakšno potrebščino: zvezek, barvice, svinčnik, ravnilo, 
lahko tudi rabljeno šolsko torbo, peresnico, copate, ki so še v 
stanju za uporabo, idr.
Predmete lahko prinesete na CID vsak dan od 10. do 15. ure do 
torka, 14. avgusta 2018. A. K.

pravljica, so dijaki 2. b. Sodelovalo jih je trinajst. Besedilo sta 
ustvarili Urška Kiselak in Katarina Vaupotič, z ilustracijami 
so besede obogatili Klara Benko, Liza Likar, Karin Ozmec in 
Aleksander Štumberger. Sodelovali so tudi Anea Bezjak, Kaja 
Intihar, Zala Kosi, Maja Kuhar, Anja Kumer Polanec, Nataša 
Ozvatič in Doroteja Turk. 
Avtorji so drugim gimnazijcem svoje delo predstavili septem-
bra 2017 v okviru Tedna kulturne dediščine. Tokratna predsta-
vitev je bila namenjena donatorjem, ki so jim s finančno po-
močjo omogočili, da je maja letos zgodba doživela še knjižno 
izdajo v 300 izvodih v sodelovanju z založbo Kreativna PiKA. 
Pravljica je namenjena predvsem otrokom v vrtcih in osnov-
nošolcem. Na širšem ptujskem območju jim jo bomo podarili 
na začetku šolskega leta, prejele jo bodo tudi institucije, ki so 
povezane z zgodovino našega mesta. 
Dijaki so dokazali, da lahko s sodelovanjem dosežejo pomem-
ben skupni cilj, za kar so pomembne tudi samoiniciativnost, 
motiviranost in vztrajnost. Mladi ustvarjalci razmišljajo že o 
novih izzivih – načrtujejo prevod – in kdo ve, kam jih bodo 
ponesle zamisli. V gimnaziji jih spodbujamo in podpiramo.
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Dnevi poezije in vina 2018

Naše mesto bodo kmalu zavzeli Rimljani

Bronja Habjanič

Mateja Tomašič

Tradicionalni festival, ki združuje poezijo in vino, bo ptujske 
ulice, trge in dvorišča zavzel med 22. in 25. avgustom. Znova 
bo nastalo tudi Odprto pismo Evropi.

XI. Rimske igre bodo med 16. in 19. avgustom naše mesto 
ponovno vrnile v čas rimskega imperija. Blizu 2000 let sta-
re zgodbe bo obujalo okrog 800 kostumiranih Rimljanov iz 
Slovenije in tujine. V društvu Poetovio LXIX pa k sodelovanju 
vabijo tudi nove člane, predvsem vojake – legionarje.

»Častna gosta 22. izvedbe festivala bosta ena izmed najbolj 
prepoznavnih izraelskih pesnic Agi Mishol in nemški pesnik, 
urednik ter predsednik Bavarske akademije lepih umetnosti 
Michael Krüger. Posebna pozornost bo posvečena poeziji slo-
venskega pesnika Jureta Detele, čigar zbrana dela so nedavno 
izšla v knjižni zbirki Beletrina. Nadaljevali bomo tudi sodelo-
vanje z berlinsko Allianz Kulturstiftung in skupnim projektom 
Odprto pismo Evropi. Seveda pa ne bomo izpustili aktivnosti v 
okviru pesniške platforme Versopolis, promenade poezije, za-
sebnih branj, otroškega programa in drugega dogajanja, ki vsa-
ko leto pritegne največ obiskovalcev. Vsak večer bomo prisluh-
nili tudi glasbi,« pojasnjuje Sabina Tavčar iz Založbe Beletrina.  

Promenada poezije, 25. avgust
Letos se vrača velika promenada poezije: 25. avgusta bodo med 
Dominikanskim samostanom, Prešernovo, Slovenskim trgom, 

Miklošičevo, Mestnim trgom, Aškerčevo in Vrazovim trgom 
nastopili številni umetniki, kolesje promenade pa bo usmerjal 
Tadej Toš. Vsi obiskovalci so vabljeni, da se promenadi pridru-
žijo v maskah.

Fokus: španska poezija
»Dnevi poezije in vina bodo letos v znamenju španske poezije. 
Spraševali se bomo o identitetah, razvozlali skrivna sporočila 
in preizpraševali, kaj nas v zelo nepredvidljivih časih še dela za 
ljudi s čutom do drugega in do skrivnosti v nas samih,« vabi 
vodja festivala Aleš Šteger.

Slovesno odprtje z mističnim programom bo v četrtek ob 19. 
uri v Rimskem kampu Poetovio na Štukih, kjer bosta rimski 
tabor in prikaz življenja v starem Rimu. Otroških delavnic se 
lahko otroci udeležijo v spremstvu staršev v petek, soboto in 
nedeljo med 11. in 18. uro. 
Tradicionalna sobotna povorka bo ob 11. uri, od Krempljeve 
ulice mimo mestne hiše po Murkovi ulici do Slovenskega trga. 

»Že ob 13. uri pa vabimo vse obiskovalce v Rimski kamp Poe-
tovio, ki je v svoji zasnovi in povezavi s tradicijo Rimskih iger 
edinstven v tem delu Evrope, saj ponuja predstavitev življenja 
pred 2000 leti, hkrati pa z eksperimentalno arheologijo prikaže 
takratne tehnične rešitve in znanja, ki so zgradila to civiliza-
cijo,« je povedal Andrej Klasinc, predsednik društva Poetovio 
LXIX in idejni vodja projekta.
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Drobci iz Potrčeve 
zapuščine

V petek, 8. junija 2018, smo na Ptuju počastili državni praznik 
Primoža Trubarja, velikana, ki nam je podaril prvo slovensko 
knjigo. Z njim smo postali enakovredni člani evropske kultu-
re, saj smo po njegovi zaslugi dobili tudi prevod Biblije, kar je 
takrat veljalo za merilo kulturnosti nekega naroda. Radi poza-
bljamo na naše umetnike, ki morajo tudi danes z lepo besedo 
ozaveščati in opogumljati ljudi. Vsako generacijo znova, kajti 
nič nam ni dano enkrat za vselej. 
Ptujska knjižnica, ki že 20 let nosi ime po našem rojaku Ivanu 
Potrču, se je odločila, da bo razstavila drobce iz pisateljeve za-
puščine, ki jo hrani v celoti. Z Društvom za ohranjanje zdravja, 
naravne in kulturne dediščine Zreli vedež Ptuj smo po odprtju 
razstave pripravili še spominski pohod do Potrčeve domačije 
na Štukih in tam odkrili informativno tablo z naslovom Slo-
venska pisateljska pot. Tako smo se tudi Ptujčani narisali na 
slovenski literarni zemljevid ter opozorili obiskovalce in doma-
čine na dragoceno dediščino. Pokrajina, iz katere je zrasel pi-
satelj, je postala ozadje številnih zgodb, pisateljeva navezanost 
na pokrajino in njene ljudi pa je ponovno oživela. Vedno znova 
se moramo zavedati bogastva, ki ga imamo v rodovitni zemlji, 
pridnih in ustvarjalnih ljudeh, v besedi, s katero se 'človek ve-
dno izdaja, od kod je doma', v ljudski pesmi in v otroških igrah, 
ki so povezovale otroke nekoč. 
S takim sporočilom smo predali na Štukih tablo z željo, da bi se 
spominu pisatelja poklonilo čim več ljudi, da obiščejo knjižni-
co in se zavejo svoje dediščine. Samo tako bogat človek lahko 
samozavestno kljubuje času, ki ni lahek. 
Zahvaljujem se vsem, ki so vtkali kamenček v mozaik tega do-
godka, predvsem pa otrokom osnovne šole v Grajeni, ki so se 
poklonili pisatelju z otroškimi plesi, in Marici Kokol, ki skrbno 
čuva svojo domačijo, da bi nam bila v ponos. Fo

to
: Ć

rto
m

ir 
G

oz
ni

k

Viktorija Dabič

RAZPIS
za podelitev priznanj Sveta območne izpostave 

JSKD Ptuj za leto 2018

Območna izpostava JSKD Ptuj v skladu z 2. poglavjem Poslovnika OI JSKD 
Ptuj razpisuje priznanja Sveta območne izpostave za področje ljubiteljske kul-
ture za leto 2018:
–  PRIZNANJE SVETA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD v obliki listine,
–  JUBILEJNA PRIZNANJA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD v obliki listine.

Predlog mora biti zapisan na priloženem obrazcu in mora vsebovati:
1. podatke o predlagatelju

–  naziv in poštni naslov društva – predlagatelja, matična številka društva 
– predlagatelja, ime in priimek odgovorne osebe predlagatelja, telefon, 
faks, elektronska pošta;

2. podatke o kandidatih
–  ime in priimek oz. naziv kandidata, poštni naslov;
–  za katero priznanje je kandidat predlagan;
–  katera priznanja je že prejel;

3. priloge
–  kratek življenjepis za posameznike s poudarkom na dosežkih na kultur-

nem področju oz. kratek povzetek o delu društva;
–  utemeljitev, ki mora dovolj obširno navesti razloge, ki upravičujejo pode-

litev predlaganega priznanja.

Merila za podelitev priznanj
Podelitev priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj upravičujejo pred-
vsem pomembni dosežki ustvarjalnega in poustvarjalnega dela posameznika 
ali društva na področju kulture. Priznanje se podeli:

–  za izjemne dosežke pri organizacijskem delu;
–  za razvijanje novih oblik in vsebin dela;
–  za področje kulturne vzgoje in izobraževanja;
–  za raziskovalno delo;
–  za strokovno svetovalno in mentorsko delo; 
–  za razvijanje kulturnega sodelovanja z drugimi društvi in zvezami dru-

štev; 
–  za publicistično delo;
–  za dosežke pri ohranjanju nacionalne kulturne dediščine.

Podelitev jubilejnega priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj upra-
vičuje dolgoletno delovanje posameznika (najmanj 20 let), društva ali zveze 
(najmanj 30 let), ki je vplivalo na razmah ljubiteljske kulturne dejavnosti. 

Podeljevanje priznanj
Priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj se podelijo enkrat letno na 
proslavi v organizaciji OI JSKD Ptuj. Podeli jih vodja območne izpostave ali 
predsednik/-ca Sveta. O izbiri kandidatov odloča Svet območne izpostave 
JSKD Ptuj. Posamezno društvo lahko predlaga enega kandidata za priznanje. 
Vsako leto se podeli do pet priznanj. 
Jubilejna priznanja območne izpostave se podeljujejo na letnih oz. jubilejnih 
prireditvah društev. O podelitvi odloča Svet območne izpostave JSKD Ptuj, 
podeljuje pa jih vodja območne izpostave ali predsednik/-ca Sveta. Podelitev 
jubilejnih priznanj ni omejena z datumom. Predloge za jubilejna priznanja je 
treba oddati najmanj mesec dni pred prireditvijo, na kateri naj bo podeljeno. 
Rok za oddajo predlogov za priznanja Sveta območne izpostave JSKD je 14. 
september 2018. 
Popolne vloge pošljite na naslov: Območna izpostava JSKD Ptuj, Jadranska 
13, Ptuj s pripisom 'Za priznanja'. Predlagatelji bodo o izbiri obveščeni do 
12. oktobra 2018. Priznanja bodo podeljena na osrednji proslavi OI JSKD 
Ptuj, 2. decembra 2018.
Svet območne izpostave bo obravnaval le popolne in pravočasno prispele 
predloge!
Razpis se posreduje vsem predsednikom kulturnih društev, osnovnim in sre-
dnjim šolam na območju območne izpostave in objavi v glasilih občin, za 
katere dela območna izpostava.

Predsednik Sveta OI JSKD Ptuj
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Bronja Habjanič

S projektom, v katerem bo tekač Bogomir Dolenc odtekel 42 
zaporednih maratonov s ciljem zbiranja denarnih sredstev za 
ustanovo Mali vitez, se povezujejo rekreacija, šport, gibanje in 
dobrodelnost. Prvi dnevni tekaški dogodek bo potekal 25. 8., 
zadnji pa 5. 10. 'Gibanje za male viteze' je postal moto projekta 
zaradi spodbude malih vitezov v gibanje in tudi vseh drugih 
– starejših, mladih, športnikov, nešportnikov, da z rekreacijo/
gibanjem naredijo nekaj zase. Mali vitezi so osebe, ki so se kot 

Športno-dobrodelni projekt 8. septembra tudi na Ptuju

Čehu srebrO, KOrOtajevi brOn na 
sredOzeMsKih igrah

Tarragona je gostila sredozemske igre, na katerih je tekmova-
lo šest ptujskih športnikov. Najuspešnejši med njimi je bil atlet 
Kristjan Čeh, saj je v metu diska osvojil srebrno medaljo. Član 
Atletskega kluba Ptuj je dvokilogramsko orodje vrgel najdlje – 
62,03 metra. Patricija Korotaj, ki je bila članica slovenske roko-
metne reprezentance, je osvojila 3. mesto. Kapetanka ženskega 
Rokometnega kluba Ptuj je v Španiji igrala na vseh tekmah in je 
skupno dosegla tri zadetke. Boksar Denis Lazar (BK Ring Ptuj) 
je izpadel v četrtfinalu, naš drugi boksar Aljaž Venko (BK De-
jan Zavec Boxing) pa v šestnajstini finala. V atletiki je bila Ve-
ronika Domjan (AK Ptuj) v metu diska sedma, Sašo Stojak (SK 
Ptuj) pa je v streljanju z zračno pištolo zasedel štirinajsto mesto.

otroci soočili s težko diagnozo rak in jim je v dobi odraščanja 
bolezen pustila posledice na njihovih telesih. 
Dnevni tekaški dogodki se pripravljajo v vseh regijah Slovenije, 
ob tekaški progi pa se ustvarjajo športne vadbe, nastopi špor-
tnih ekip, mladih glasbenikov, šolskih ansamblov. Tudi MO 
Ptuj in Zavod za šport Ptuj sta podprla omenjeni projekt, tako 
da bo eden izmed dnevnih maratonov tudi na Ptuju, in sicer 8. 
9. 2018 v okviru Športnega vikenda.
Projekt so podprle vse pomembne institucije v Sloveniji: Špor-
tna unija, Atletska zveza, Olimpijski komite, varuhinja člove-
kovih pravic Vlasta Nussdorfer kot ambasadorka projekta in 
predsednik RS Borut Pahor kot častni pokrovitelj.

drava Obstala v KvalifiKacijah za 
PrvO ligO

Nogometaši Drave so odlično odigrali tekmovalno sezono 
2017/18, saj so v 2. slovenski nogometni ligi za Muro zasedli 
drugo mesto. To je Ptujčanom prineslo dodatne kvalifikacije za 
popolnitev Prve lige Telekom Slovenije. Modri so se na dveh 
tekmah pomerili s Triglavom. Na mestnem stadionu na Ptuju 
so Krajnčani zmagali z 2:1, medtem ko so Gorenjci na svojem 
stadionu zmagali s 4:2 in obdržali prvoligaški status. Dravi se 
tako ni uspelo ponovno uvrstiti v prvo ligo, a ne glede na to je 
za nogometaši uspešna tekmovalna sezona.

aMd Ptuj Organiziral Karting dirKO 
v slOvenji vasi

Po treh letih premora je Avto-moto društvo Ptuj na novem, 
1005 metrov dolgem kartodromu v Slovenji vasi izvedlo kar-
ting dirko za državno prvenstvo in pokal Sportstil. Skupno je 
tekmovalo okrog 70 voznikov iz Črne gore, Srbije, Hrvaške, Ita-
lije, Avstrije in Slovenije. V skupnem seštevku vseh rezultatov 
je prvo mesto osvojilo Avto-moto društvo Ptuj. 

Kristjan Čeh pri metu diska
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NARAVA IN OKOLJE

Gradnja vstopno-izstopnega mesta Ribič

klavdija Petek

Mestna občina Ptuj je skupaj z Občino Markovci začela izgra-
dnjo vstopno-izstopnega mesta Ribič ob vstopu v staro mestno 
jedro. Pridobitev, ki bo Ptujsko jezero povezala s starim me-
stom, je del širšega investicijskega projekta, namenjenega oži-

Pomemben korak k zagotovitvi vodne infrastrukture na Ptujskem jezeru

Nekdaj so na tem kraju za pristajanje uporabljali stari mestni pomol, ki pa je bil uničen v veliki naravni nesreči novembra 2012.

vitvi in razvoju Ptujskega jezera s privlačnimi športnimi, turi-
stičnimi in rekreativnimi vsebinami. 
Vstopno-izstopno mesto Ribič pomeni najpomembnejšo vo-
dno logistično povezavo med levim in desnim bregom reke 
Drave, s tem pa tudi povezavo med najpomembnejšimi turi-
stičnimi vsebinami na Ptuju: med bogato kulturno dediščino 
starega mestnega jedra in termalno-zdraviliškega kompleksa z 
igriščem za golf. Prav tako pa pomeni ključno povezavo s pri-
staniščem Ranca in z vstopno-izstopnimi mesti Zabovci in To-
plice. 

Plavajoči pomol v dolžini 27 metrov
Zasnovano je kot plavajoči pomol, pritrjen na obrežje, v dol-
žini cca. 27 m. Predvideni so trije betonski pomoli dolžine 
8,92 m in širine 2,20 m oziroma pohodne širine 2,40 m. Dostop 
do pomola bo urejen po gibljivem mostičku, ki se bo prav tako 
prilagajal višini gladine vode oziroma pomola. Lokacija mo-
stička je na mestu sedanjih vrat v protipoplavnem zidu. 

Vrednost investicije je 111.298,36 EUR
Izvajalec del je na podlagi in-house pogodbe Komunalno pod-
jetje (KP) Ptuj, d. d.; pogodba je tripartitna, saj je sofinancer in-
vesticije tudi Občina Markovci. Vrednost investicije po pogod-
bi s KP Ptuj je 111.298,36 EUR (brez DDV), od tega plača MO 
Ptuj 80,1 % vrednosti del in Občina Markovci 19,9 %. Izvajalec 
je že začel pripravljalna dela. Zaključek investicije je predviden 
konec septembra 2018.

Gozdna plaža oživlja zeleni 
kotiček ob Dravi
Pri vstopno-izstopni točki v bližini Term Ptuj je v tem mese-
cu zaživela gozdna plaža. Zavod za turizem Ptuj želi s posta-
vitvijo lesenih ploščadi pod krošnjami zeleni kotiček ob reki 
približati prebivalcem in obiskovalcem mesta ter ga nameniti 
sproščenemu druženju v naravi. »Prvi korak k ureditvi zelene 
oaze je z obsežno čistilno akcijo že pred leti naredilo Turistič-
no društvo Ptuj. Nadaljnjo ureditev prostora smo na Zavodu 
za turizem združili z idejnim konceptom in postavitvijo klopi 
za počitek, vadbo ali sproščeno druženje v naravi. Želimo si, 
da bi gozdno plažo kot dogajalni prostor v prihodnje izkori-
stili tudi organizatorji manjših dogodkov,« je povedala vod-
ja projekta in namestnica direktorice na Zavodu za turizem 
Ptuj Monika Klinc. K. E.
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Sonja Purgaj

Jožica Težak

Ločeno zbiranje plastičnih zamaškov je lahko tudi humanitar-
na pomoč. Ignac Habjanič jih zbira že sedem let.

Plastični zamaški za pomoči potrebne

Gospod Zamašek, kot številni Ptujčani imenujejo Ignaca Ha-
bjaniča, zbira plastične zamaške za humanitarne namene že se-
dem let. V tem času jih je s pomočjo javnih zavodov, občanov 
Ptuja in širše okolice zbral 45 ton. Zadnji dve leti to delo opra-
vlja samostojno, pri nakladanju pa poleg vojakov simbolično 
sodelujejo tudi otroci. S prodajo zamaškov je zbral 4500 evrov 
in pomagal petim ustanovam oz. osebam, ki so bile potrebne 
pomoči. Izkupiček za zadnjih 3480 kg, ki so jih odpeljali 6. ju-
lija, je namenil deklici Brini, ki ima cerebralno paralizo. To je 
lep primer, kako z ekološko ozaveščenostjo, ko ločeno zbiramo 

Dvižna naprava v Kvedrovi 
ulici 3

Ocvetličenje in urejenost stavb

Kvedrova ulica in z njo pet blokov je nastala leta 1974. Po do-
brih 40 letih se je v bloku v Kvedrovi 3 porodila ideja o vgradnji 
dvigala oziroma dvižne naprave. »Pogajanja in burne razprave 
med lastniki so trajale približno leto dni, a smo se na koncu 
zedinili in naročili upravniku, PSS, da izbere najboljšega ponu-
dnika. To se je tudi zgodilo in v začetku leta 2018 so se začela 
dela, najprej gradbena in nato še vgradnja naprave. Zadnjega 
aprila smo se že lahko začeli preizkusno voziti. Bili smo pri-
jetno presenečeni in zadovoljni z investicijo. Desetega maja je 
sledilo slovesno odprtje v krogu stanovalcev našega bloka,« po-
jasnjuje predstavnik hišnega sveta Matjaž Horvat. B. H.

Povabilo prebivalcem, ustanovam, podjetjem, lokalom MO 
Ptuj k sodelovanju pri ocvetličenju hiš, urejanju stavb, dvo-
rišč, hodnikov itd.

Turistično društvo (TD) Ptuj bo tudi letos ocenjevalo ocvetli-
čenje stavb, lepo urejene in vzdrževane hiše, okolice objektov, 
urejena dvorišča, hodnike, lokale, gostinske vrtove, izložbe, za-
saditve, vzdrževanje zelenih površin idr.
Na prireditvi ob svetovnem dnevu turizma bo društvo podelilo 
priznanja tistim, ki jih bo komisija izbrala izmed vseh predlo-
gov – predvsem za trud za razvoj turizma in lepši videz Ptuja in 
okolice. Ocenjevanje bo trajalo čez vse poletje, vas pa prosimo, 
da podate svoje predloge najpozneje do konca avgusta. Komisi-

ja bo opravila oglede in izbrala nekaj najboljših, s poudarkom 
na novih predlogih. Tako želimo spodbuditi čim več ljudi k 
stalni skrbi za lepo in prijetno okolje.
Za oglede komisije pride v poštev celotna MO Ptuj, prebivalci 
pa se lahko prijavijo tudi sami ali koga predlagajo na naslov TD 
Ptuj, Slovenski trg 3, 2250 Ptuj, oz. na el. naslov
tezak.jozica54@gmail.com.

Turistično društvo Ptuj bo svetovni dan turizma 27. sep-
tembra zaznamovalo s prireditvijo in podelitvijo priznanj za 
urejena dvorišča in ocvetličenje zgradb. Prireditev organizi-
rajo skupaj z MO Ptuj in Zavodom za turizem Ptuj. V kul-
turnem programu bodo povezali nastop vrtca in Pihalnega 
orkestra Ptuj.

plastične zamaške, lahko pomagamo ljudem v stiski. Gospod 
Ignac, želimo, da vam pri tej plemeniti dejavnosti pomaga čim 
več občanov.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo

RANCARIJA 2018

4. 8. ob 14.00

Ptujsko jezero (Ranca)

OSREDNJA SLOVESNOST OB 

70-LETNICI kIP

20. 9. ob 19.00

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

OžBALTOV SEJEM NA PTUJU

6. 8. od 5.00 do 17.00 

Ulice in trgi starega mestnega jedra

Prireditve, Kultura in izObraŽevanje

SREDA, 1. 8.

Jernej Brenholc – JB Dance: Poletno družabno poplesavanje, dru-
žabni plesni dogodek, Dom krajanov Rogoznica, 20.30–22.00 (tudi vsa-
ko sredo v mesecu); Amfora praznuje prvo obletnico, praznovanje prve 
obletnice ptujske restavracije, restavracija in picerija Amfora, 9.00–20.00

ČETRTEK, 2. 8.

Gozdna kopel, čuječni sprehodi v naravo za povečanje notranjega 
zadovoljstva, Preobrazba 42, Marijan Ostroško, s. p., Mestni Vrh ob 
19.00 (tudi vsak četrtek v mesecu); Ptujska noč 2018: Stand up večer, 
Lucija Ćirović, Sašo Stare, Marko Žerjal, Jernej Celec, Vodnikova/Zele-
nikova ulica ob 20.30

PETEK, 3. 8.

Ptujska noč 2018: Bogat animacijski program in napihljiva igrala za 
otroke, Murkova ulica, 16.00–20.00; kuhna na dvorišču, Fürstova hiša 
ob 18.00; Ura za šport s Športnim centrom Barada, Kavarna Malina 
ob 19.00; Osrednja proslava MO Ptuj, Minoritski samostan ob 19.30, 
After Work Party in otroške delavnice, Vodnikova/Zelenikova ulica ob 
18.00; DJ Urbadur & Friends z urbanimi soul, funk, jazz in hiphop rit-
mi, tržnica okusov, Vodnikova/Zelenikova ulica ob 21.00; Leteći odred, 
Tanja žagar, DJ DaLe, Mestna tržnica/Miklošičeva ulica; Ansambel 
Pop design, Ansambel Šepet, Mark Zebra & Band, Mestni trg; One 
Man Band Bojan Zore, Prešernova ulica; Ptuj Jazz Weekend – Toti big 
band & Jure Pukl trio, Dominikanski samostan ob 21.00; Gitano band, 
Ulica heroja Lacka; DJ Minatti, Kavarna Malina ob 21.00; DJ Jure & 
Mešalka Team, Minoritski trg; 12. Summer House Parade 2018, par-
kirišče za avtobusno postajo; Cocktails Night & DJ, Panonska ulica 
(Bar Divino)

SOBOTA, 4. 8.

Rancarija 2018, tradicionalno, 26. veslaško tekmovanje z znamenitimi 
dravskimi čolni 'rancami', Brodarsko društvo Ranca Ptuj, Ptujsko jeze-
ro (Ranca), ob 14.00; Futura, koncert z elektronsko glasbo, Fürstova 
hiša ob 17.00; Festival Dojiva se 2018, vseslovenski dogodek ob tednu 
dojenja, Online šola za starše Podsrcem.si, Mestni park na Ptuju, 9.00–
12.00; Ptujska noč 2018: Bogat animacijski program in napihljiva 
igrala za otroke, Murkova ulica, 16.00–20.00; We Will Grill You, tečaj 
peke na žaru, Vodnikova/Zelenikova ulica od 11.00; Otroške delavnice, 
Vodnikova/Zelenikova ulica ob 17.00; Futura preParty, Fürstova hiša 
ob 17.00; Ura za šport z Dejan Zavec Gym in klubom borilnih veščin 
Ptuj, Kavarna Malina ob 19.00; Dj Urbadur & Friends z urbanimi soul, 
funk, jazz in hiphop ritmi in velikanski beer pong, tržnica okusov, Vo-
dnikova/Zelenikova ulica ob 21.00; Ivan Zak, Ansambel Modrijani, DJ 
Ney, Mestna tržnica/Miklošičeva ulica; Drugo dugme, Irena Vrčkovnik,

NAPOVEDNIK DOGODKOV
Ansambel Upanje, Mestni trg; One Man Band Bojan Zore, Prešernova 
ulica; Ptuj Jazz Weekend – žan Tetičkovič trio & Jamm Session, Do-
minikanski samostan ob 21.00; Skupina Smile, Ulica heroja Lacka; DJ 
Minatti, Kavarna Malina ob 21.00; DJ Jure & Mešalka Team, Minoritski 
trg; 12. Summer House Parade 2018, parkirišče za avtobusno postajo; 
Cocktails Night & DJ, Panonska ulica (Bar Divino)

PONEDELJEK, 6. 8.

Ožbaltov sejem na Ptuju, tradicionalni in najstarejši sejem na Ptuju, ki 
se omenja že leta 1300, ulice in trgi starega mestnega jedra, 5.00–17.00

TOREK, 7. 8.

Razmigaj svoje telo, počitniška delavnica, namenjena vsem zaintere-
siranim, od 10. leta starosti naprej, LU Ptuj – Center Špajza modrosti 
ob 9.00

PETEK, 10. 8.

Tarok za seniorje, družabno srečanje ob družabnih igrah, LU Ptuj – 
Center Špajza modrosti ob 9.00

SOBOTA, 11. 8.

3. praznik ČS Breg - Turnišče, start mimohodnikov po četrti (8.00–
8.30), tekmovanje v pripravi obare (10.00–13.00), vaške družabne igre 
(13.00–16.00), osrednja prireditev s kulturnim programom (14.00), park 
Turnišče (v primeru dežja Dom krajanov Turnišče); Fürstov sejem, tradi-
cionalni sejem na dvorišču Fürstove hiše, 10.00–13.00

PONEDELJEK, 13. 8.

Pobarvaj si svojo vrečko, počitniška delavnica, na kateri si boste lahko 
pobarvali čisto unikatno bombažno vrečko, LU Ptuj – Center Špajza 
modrosti ob 9.00

SREDA, 15. 8.

Poletni glasbeni popoldan: Dejan Rumpf (kitara) & Lana Strgulec (kla-
vir), koncert, Zasebna glasbena šola v samostanu sv. Petra in Pavla, 
Minoritski samostan ob 17.30

ČETRTEK, 16. 8.

Poletni glasbeni popoldan: Doroteja Feguš (flavta), Zsofi klacsmann 
(violončelo), Lana Strgulec (klavir), koncert, Zasebna glasbena šola v 
samostanu sv. Petra in Pavla, Minoritski samostan ob 17.30

PETEK, 17. 8.

Obletnica Atri bara, družabno srečanje ob obletnici priljubljenega ptuj-
skega lokala, gost večera Daniel Popović

NEDELJA, 19. 8.

Rokova nedelja pri svetem Roku, obhajanje praznika zavetnika cerkve 
in ponovitev nove maše, cerkev sv. Roka ob 19.00
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KinO (več na www.kinoptuj.si)

PETEK, 14. 9.

Thornton Wilder: Dolgo božično kosilo, gostuje Drama Theatre on Va-
silevsky, Sankt Peterburg, Rusija, Mestno gledališče Ptuj ob 20.00 (za 
izven)

TOREK, 18. 9.

Milan Grgić: I ♥ Njofra, komedija, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Mestno gledališče Ptuj ob 20.30 (za izven)

SREDA, 19. 9.

Milan Grgić: I ♥ Njofra, komedija, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Mestno gledališče Ptuj ob 20.30 (za izven)

PETEK, 21. 9.

Ivo Andrić: Aska in volk ali Ples za življenje, koprodukcija Mestnega 
gledališča Ptuj, Gledališča Labirint in DLU, Mestno gledališče Ptuj ob 
10.00 in 11.30 (za šole in izven)

PONEDELJEK, 24. 9.

iCankar, detektivka za mlade, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, Mestno gledališče Ptuj 
ob 9.30 in 11.00 (za šole in izven)

Redni vpis v abonmaje v sezoni 2018/19 bo v Mestnem gledališču Ptuj 
potekal za dosedanje abonente od ponedeljka, 10. septembra 2018, do 
vključno torka, 18. septembra 2018. Novi abonenti ste k vpisu vabljeni 
od srede, 19. septembra, do vključno petka, 28. septembra 2018.

SOBOTA, 11. 8.

IFFR Live: Vklop v živo na Sarajevski filmski festival, edinstven dogo-
dek, ki gledalcem široma po Evropi ponuja priložnost, da se udeležijo 
pomembnega mednarodnega filmskega festivala s sedeža svojega naj-
ljubšega kinematografa, ob 20.00

PETEK, 24. 8.

kino vrtiček: Postavi sliko za sliko, rimo ob rimo in pridi po filmsko 
doživetje v kino, na pesniško obarvanem Kino vrtičku v okviru festivala 
Dnevi poezije in vina si bomo ogledali sklop najlepših kratkih animiranih 
filmov za otroke z zadnjega festivala Animateka, ob 10.00

O podrobnejšem dogajanju v poletnem času na Ptuju si lahko preberete v brošuri Poletje na Ptuju, ki jo je izdal Zavod za turizem Ptuj. V tiskani obliki je na 
voljo v TIC-u, digitalno pa na tej povezavi: http://ptuj.info/assets/Uploads/Poletje-na-Ptuju-LR2.pdf. Vabljeni!

CID-ovo poletje 2018: Bobnarsko popotovanje (12+), mentor: Andrej 
Hrvatin, CID Ptuj, od 6. 8. do 10. 8. 2018, 16.00–17.30; Brainobrain (5+), 
krepimo možgančke in jih ogrejmo za novo šolsko leto, mentorica: Urška 
Bratoš, CID Ptuj, od 13. 8. do 14. 8. 2018 in od 16. 8. do 17. 8. 2018, 
10.00–12.00; MARS na obisku (6+), ustvarjalna zabava ob dogodivšči-
nah MARSikaj za MARSikoga, mentorji: Zavod Mars Maribor, CID Ptuj, 
od 27. 8. do 31. 8. 2018, 10.00–12.00; koroških sedem: Carinthian, 
razstava ustvarjalcev iz partnerske trške občine Jezernica ob Miljskem 
jezeru (Seeboden am Millstätter See), Fürstova hiša, od 27. 7. do 3. 8. 
2018, 10.00–17.00; Natalija Resnik Gavez: Poletje 2018 na griču (Maji 
o času), delavnica o času in uporaba majevskega koledarja, posestvo 
KUD Čar griča, od 6. 8. do 8. 8. 2018 in od 24. 8. do 26. 8. 2018; Poletni 
glasbeno-umetniški tabor za mlade, glasbene delavnice za mlade kitari-
ste in pianiste, Zasebna glasbena šola v samostanu sv. Petra in Pavla, Mi-
noritski samostan na Ptuju, od 13. 8. do 17. 8. 2018; Počitniške urice za 
predšolske in šolske otroke, družabne igre, literarne uganke, ustvarjalni-
ce, gibanke, predstavitve novih knjig in zanimive didaktične igre, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj (mladinski oddelek), vsako sredo in petek ob 10.00

TOREK, 21. 8. TER 23., 28. IN 29. 8.

Resetiraj se!, delavnica, ki vas s pomočjo eteričnih olj, zvoka in medita-
cije napolni z življenjsko energijo, Društvo Naš dišeči dom in Preobrazba 
42 (Marijan Ostroško), Zavod BodiDobro, 18.00–20.00

SREDA, 22. 8.

Rubikova kocka, delavnica o različnih tehnikah sestavljanja priljubljene 
igrače, LU Ptuj – Center Špajza modrosti ob 9.00

SREDA, 29. 8.

Glasba v kloštru: Pravljica o zlatem jabolku, 9. festival Glasba v kloštru 
in koncert z multiinstrumentalistom Boštjanom Gombačem, Zasebna 
glasbena šola v samostanu sv. Petra in Pavla, Minoritski samostan ob 
17.00

SOBOTA, 8. 9.

Odprta kuhna, druga sezona priljubljenih kulinaričnih druženj na Ptuju, 
Mestni trg, 11.00–21.00

NEDELJA, 9. 9.

Zaobljubno romanje na Ptujsko Goro, tradicionalni pohod oz. zaob-
ljubno romanje, Župnija sv. Petra in Pavla Ptuj, cerkev sv. Petra in Pavla 
na Ptuju ob 5.30

PETEK, 14. 9.

Svet skozi moje oči, odprtje slikarske razstave mlade umetnice Larise 
Carli s Ptuja, CID Ptuj ob 19.00

ČETRTEK, 20. 9.

Osrednja slovesnost ob 70-letnici knjižnice Ivana Potrča Ptuj, kultur-
na slovesnost ob jubileju in predstavitev zbornika o zgodovini in dana-
šnjih dejavnostih knjižnice, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 19.00

NEDELJA, 23. 9.

Izlet na Pikin festival 2018, tradicionalni izlet za mlade družine, Dru-
štvo prijateljev mladine Ptuj, Železniška postaja Ptuj ob 9.00; Nedeljski 
brunch: Viva Espana, kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi, 
Terme Ptuj, Restavracija Grand hotela Primus, 12.00–15.00

ČETRTEK, 27. 9.

Svetovni dan turizma 2018, tradicionalni družabni dogodek v poča-
stitev svetovnega dneva turizma, ulice in trgi starega mestnega jedra, 
15.00–18.30; Ščipohod, pohod ob polni luni do Turizma na vasi Lacko 
na Drstelji in nazaj, Društvo Zreli vedež, zbor v Ljudskem vrtu ob 19.00

gledališČe (več na www.mgp.si)

Ptujske rimske igre 2018, tradicionalne XI. rimske igre, Rimski kamp (Štu-
ki pri Ptuju), od 16. 8. do 19. 8. 2018; Dnevi poezije in vina Ptuj 2018, 
različne lokacije po mestu, 22.8. do 25.8.2018
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TERME PTUJ
SAVA HOTELS & RESORTS

info@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

Limfna drenaža  
Presso
Pospeši delovanje limfe, 
odvajanje zastale tekočine in 
izločanje toksinov iz telesa. 
Cena: 23,00 €  
(redna cena 28,00 €) 

Medico-wellness Valens  
Augusta: 02 74 94 150,  
wellness@terme-ptuj.si

Zdravstveni  
center Terme  
Ptuj 
Samoplačniški pregledi 
priznanih ortopedov. 

zdravstvo@terme-ptuj.si

Brunch “VIVA ESPANA”
Nedelja, 23. 9. 2018, med 12.00 in 15.00

Kulinarično razvajanje z bogatim 
izborom jedi s kuharskim chefom 
Robertom Žibratom. 
Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let: 
10,00 €/osebo (otroci do 4 let 
brezplačno).
Rezervacije: 02 74 94 506,  
hotel.primus@terme-ptuj.si

na celodnevno vstopnico za 
kopanje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 

za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 

    Kupon je veljaven 
do 30. 9. 2018.

-30%
Termalni Park ali 
hotelsko kopališče  
Vespasianus

popusta ob nakupu wellness 
storitev nad 40 EUR. Ne velja za 

nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.  

 Kupon je veljaven 
do 30. 9. 2018.

-10€
Valens Augusta  
wellnes

UGODNOSTI v Termalnem Parku*
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Med contour 
Tretma za oblikovanje telesa 
Zmanjša obseg pasu, stegen ali 
zadnjice že po prvi terapiji tudi  
do 2,5 cm.  
Posebna ponudba do 31. 8. 2018:  
140,00 EUR/tretma

Medico-wellness Valens  
Augusta: 02 74 94 150,  
wellness@terme-ptuj.si

Ponedeljek -  
DAN ZA MLADINO  
- 50% popusta 
na celodnevno 
otroško, dijaško 
in študentsko 
vstopnico.

Sreda -  
DAN ZA  
UPOKOJENCE  
- 50% popusta 
na upokojensko 
vstopnico

Petek -  
DAN ZA DRUŽINE  
Brezplačno kopanje 
za do 3 otroke v 
spremstvu 2 odra-
slih, ki plačata celo-
dnevno vstopnico

*Ugodnosti ne veljajo med prazniki.
02 74 94 530, termalni.park@terme-ptuj.si
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www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si



051 60 60 52
www.bodylife.si

VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!
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amerišKi hoT-Dog


